Рассмотрен на заседании педагогического совета 15 апреля 2019 г. Протокол № 8

«Ууверждан»» Директора школы В.Н. Устинова Приказ № 92 от 15 апреля 2019 г.

Отчет о результатах самообследования муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 13 г. Пугачева Саратовской области имени М.В. Ломоносова» за 2018 год

г. Пугачев – 2019

Админетрация
Пугачевского района 9
"19. 04 2019.
М. 1496

СОДЕРЖАНИЕ

І. АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ	3
1. Общие сведения об образовательной организации	3
2. Система управления организацией	4
3. Оценка образовательной деятельности	5
4. Содержание и качество подготовки	9
5. Востребованность выпускников	35
 Оценка функционирования внутренней системы оценки качества образования 	37
7. Оценка кадрового обеспечения	40
8. Оценка учебно-методического и библиотечно-информационного обеспечения	47
9. Оценка материально-технической базы	49
II. ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МОУ« СОШ№13 г.	52
ПУГАЧЕВА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ имени М.В.	
ПОМОНОСОВА» ЗА 2018 ГОЛ	

1. Общие сведения об образовательной организации

Наименование образовательной организации	Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 13 г. Пугачева Саратовской области имени М.В. Ломоносова»
Руководитель	Устинова Валентина Навиулловна
Адрес организации	413722, Саратовская область, г.Пугачев, ул.Топорковская, д.99
Телефон, факс	(8(84574)2-70-53, 2-73-25
Адрес официального сайта образовательного учреждения:	http://pugachev-sosh13.ucoz.ru
Адрес электронной почты	pugachevsosh13@mail.ru
Учредитель	Администрация Пугачевского муниципального района Саратовской области
Дата создания	1967 год
Лицензия	От 15.06.2017 № 3384, серия 64 ЛО1 №0003153
Свидетельство о государственной аккредитации	От 01.09.2017 № 1571, серия 64 AO1 №0000869; срок действия: до 21 июня 2024г.

МОУ «СОШ №13 г.Пугачева имени М.В. Ломоносова» (далее – школа) представляет собой 3-х этажное здание общей площадью 4189,3 кв.м. Кроме этого, имеется нежилое помещение (склад – гараж) общей площадью 121,9 кв. м.

Основным видом деятельности школы является реализация общеобразовательных программ начального общего, основного общего и

среднего общего образования. Также школа реализует образовательные программы дополнительного образования детей и взрослых.

Школа расположена в залинейной части г. Пугачева.

2. Система управления организацией

Управление Учреждением осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом школы и строится на принципах единоначалия и коллегиальности.

Управленческие действия, предпринимаемые в школе, осуществляются на основе прогнозирования общих линий развития и направлены на повышение качества предоставляемых образовательных услуг.

Формами самоуправления являются Управляющий совет, Педагогический совет, общее собрание трудового коллектива школы.

Управляющий совет представляет интересы участников всех образовательного процесса: родителей, работников, педагогических обучающихся. Определяет стратегию развития школы, утверждает программу развития, принимает важнейшие решения ПО различным направлениям деятельности школы.

Педагогический совет рассматривает педагогические и методические вопросы, вопросы организации учебно-воспитательного процесса, изучение и распространение передового педагогического опыта.

Участие учителей в педагогических советах предоставляет им широкое право в определении и принятии тех или иных решений, их исполнении; рефлексия проводимых мероприятий позволяет управленческой команде своевременно и оперативно корректировать свою деятельность и деятельность педагогического коллектива.

Методический совет - постоянно действующий орган управления методической работой педагогического коллектива. Осуществляет методическое обеспечение общеобразовательного процесса, организует деятельность по повышению профессиональной квалификации педагогических работников.

Для осуществления учебно-методической работы в школе создано четыре предметных методических объединения:

- методическое объединение учителей начальных классов,
- методическое объединение учителей гуманитарных дисциплин
- методическое объединение учителей естественно-научных дисциплин
- методическое объединение учителей развивающих дисциплин.

Общее собрание трудового коллектива имеет право обсуждать коллективный договор, обсуждать и принимать правила внутреннего трудового распорядка, Устав Учреждения для внесения их на утверждение.

Совет старшеклассников реализует право обучающихся на участие в управлении школой, способствует приобретению ими знаний, умений и опыта организационной и управленческой деятельности, активизации общественной и творческой деятельности обучающихся, планирует и организует внеурочную деятельность обучающихся. Классные органы самоуправления организуют внеурочную работу внутри класса, согласуя свою деятельность с Советом школы.

В качестве общественных организаций в школе действуют классные родительские комитеты. Они объединяют усилия семьи и школы в деле обучения и воспитания детей, оказывают помощь в определении социально-незащищенных обучающихся, содействуют созданию оптимальных условий для организации образовательного процесса, проводят разъяснительную и консультативную работу среди родителей, оказывают содействие в проведении мероприятий, участвуют в подготовке образовательного учреждения к новому учебному году.

Каждое подразделение выполняет функции, направленные на организацию учебно-воспитательного процесса согласно должностным обязанностям, локальным актам. Управленческий аппарат сформирован, распределены функциональные обязанности между членами администрации, регламентируемые приказом по образовательному учреждению.

3. Оценка образовательной деятельности

МОУ «СОШ № 13 г. Пугачева имени М.В. Ломоносова» имеет лицензию на право оказывать образовательные услуги по реализации образовательных программ по видам образования, по уровням образования, выданную Министерством образования Саратовской области.

Школа оказывает образовательные услуги

по видам:

- общее образование;
- дополнительное образование.по уровням:
- начальное общее образование (нормативный срок освоения основной общеобразовательной программы начального общего образования - 4 года ,1-4-е классы);
- основное общее образование (нормативный срок освоения основной общеобразовательной программы основного общего образования 5 лет ,5-9-е классы);

среднее общее образование (нормативный срок освоения основной общеобразовательной программы среднего общего образования - 2 года ,10-11-е классы).

Целями реализации основной образовательной программы основного общего образования

являются:

- обеспечение планируемых результатов по достижению выпускником целевых установок, знаний, умений, навыков, компетенций и компетентностей, определяемых личностными, семейными, общественными, государственными потребностями и возможностями обучающегося среднего школьного возраста, индивидуальными особенностями его развития и состояния здоровья;
- становление и развитие личности в её индивидуальности, самобытности, уникальности, неповторимости.

Документом, отражающим перспективы развития школы, стала программа развития «Школа нового поколения» (на 2016-2020г.г.). Программа включает меры, направленные на повышение качества и престижа образования, на сохранение и укрепление здоровья школьников, на развитие детской одаренности. Содержит меры по развитию педагогического творчества как главного условия самообновления и саморазвития системы образования, меры по совершенствованию инфраструктуры учреждения, определению путей саморазвития. Основной целью программы является создание образовательного пространства учреждения, обеспечивающее становление личности, носителя духовно-нравственной культуры, готового к самостоятельной творческой деятельности различных В сферах общественной жизни.

Главным условием для достижения этих целей является включение каждого ребенка на каждом учебном занятии в деятельность с учетом его возможностей и способностей. Достижение указанных целей обеспечивается поэтапным решением задач работы школы на каждом уровне обучения.

Учебный план МОУ «Средняя общеобразовательная школа №13 Пугачёва Саратовской области имени М.В. Ломоносова» разработан в соответствии со следующими нормативно-правовыми документами:

- Федеральным Законом от 29.12.2012 № 273 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,
- Федеральным базисным учебным планом, утвержденным приказом Министерства образования Российской Федерации от 09.03.2004 № 1312"Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования"

- с изменениями, внесенными приказами Минобрнауки РФ, от 30.08.2010 № 889, от 03.06.2011 №994, от 01.02.2012 № 74),
- Федеральным компонентом государственного стандарта общего образования, утвержденным приказом Министерства образования Российской Федерации от 05.03.2004 № 1089 «Об утверждении федерального компонента государственных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования»,
- Федеральным государственным образовательным стандартом начального общего образования, утвержденным приказом образования и науки Российской Министерства Федерации от утверждении 06.10.2009 373«Об $N_{\underline{0}}$ действие введении федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования»,
- Федеральным государственным образовательным стандартом основного общего образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования",
- Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 № 1015,
- Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 29.12.2010 № 189 «Об утверждении СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях»,
- Региональным базисным учебным планом, утвержденным приказом министерства образования Саратовской области от 6.12.2004 г. № 1089 учебного «Об утверждении регионального базисного плана учебных планов образовательных примерных ДЛЯ учреждений Саратовской области, реализующих программы общего образования» с изменениями, внесенными приказами министерства образования Саратовской области от 27.04.2011 г. № 1206, от 06.04.2012 г. № 1139). Контингент обучающихся:

Показатель	Отчетный период									
	По состоянию на	По состоянию на								
	01.01.2018 г.	31.12.2018г.								
Численность	746	768								
обучающихся,										
в т.ч. по уровням										
образования:										

 начального общего 	348	351
 основного общего 	314	349
среднего общего	84	68

Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования внедрен в практику в 1-4 классах (14 классов), федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования — в 5-9 классах (13 классов). Всего по ФГОС на 31.12. 2018 г. обучалось 700 человек (351 обучающийся начальной школы и 349 обучающихся основной школы). 10-11 классы обучались по базисному учебному плану 2004г.

Учебный план Образовательной отвечал целям задачам программы и Программы развития МОУ «СОШ №13 г.Пугачева имени уровнях обучения М.В.Ломоносова». Учебный план на всех соответствовал действующему законодательству Российской Федерации в области образования реализовал принципы системности, И непрерывности, вариативности И индивидуальной дифференциации Учебно-методическое обеспечение образования. соответствовало требованиям ФГОС НОО, ФГОС ООО, БУП, федеральному перечню учебников и заявленным программам.

Учебный план 1-9 классов обеспечивает введение в действие и реализацию требований ФГОС и состоит из двух частей: обязательной части и части, формируемой участниками образовательного процесса, включающей внеурочную деятельность, обеспечивающую реализацию индивидуальных потребностей обучающихся, а также включающую внеурочную деятельность, осуществляемую во второй половине дня.

В 11 классе - профильное обучение (историко-правовой и физикоматематический профили), 10-й класс - универсальный. Учебный план 10-11 классов устанавливает соотношение между федеральным компонентом, региональным компонентом И компонентом общеобразовательной организации. Федеральный компонент учебного плана определяет количество учебных часов на изучение учебных предметов федерального компонента государственного стандарта общего образования. Вариативная часть учебного плана обеспечивает реализацию регионального и школьного компонентов. Часы вариативной части используются на усиление отдельных предметов, на изучение курсов по выбору. Компонент образовательного учреждения отражает специфику школы и позволяет реализовать образовательные программы по информатике, ОБЖ, профильного обучения в старших классах.

В соответствии с социальным заказом обучающихся и родителей (законных представителей) было организовано изучение элективных

курсов, а также занятий внеурочной деятельности по ФГОС ноо и ООО и неаудиторной деятельности по различным направлениям. образованию целях обеспечение равного доступа ДЛЯ обучающихся разнообразия особых образовательных c учетом потребностей и индивидуальных возможностей для обучающихся детей адаптированные общеобразовательные дому использовались программы.

4. Содержание и качество подготовки

Вся учебная работа в школе проводилась в соответствии с учебным годовым планом.

Промежуточная (переводная) аттестация за 2017-2018 учебный год проведена согласно утвержденному расписанию. Анализ результатов промежуточной аттестации показал, что учащиеся усвоили образовательные программы, требования государственного стандарта. Обучающимся, которые не справились с работой и получили неудовлетворительные отметки, была предоставлена возможность пересдачи. В среднем, отметки, полученные на промежуточной аттестации, соответствуют годовым на 80%.

Результаты освоения учащимися программ начального общего образования по показателю «успеваемость» и «качество» в 2017-2018 учебном году

	Ħ	Успева	ют		успеваемости	тва	вают	аттестованы
Класс	На конец	Bcero/ OB3	Ha «5»	% жачества		Не успевают	Не аттес	
1/4	96	-	-	-	-	-	-	96
2/4	105	102/2	14	56	99	68,6	1	-
3/3	72	68/4	11	32	100	63,2	-	-
4/3	73	72	11	36	100	65,2	1	-
(1-4)	346	242/6	36 (10,4%)	124(35,8%)	99,2	66,1	2	96

Если сравнить результаты освоения обучающимися программ начального общего образования по показателю «успеваемость» в 2018 году с результатами освоения учащимися программ начального общего образования по показателю «успеваемость» в 2017 году, то можно отметить, что процент учащихся, окончивших на «4» и «5», вырос на 4,9% (в 2017г. был 30,9%), процент учащихся, окончивших на «5», вырос на 2% (в 2017– 8,4 %).

Результаты освоения учащимися программ основного общего образования по показателю «успеваемость» и «качество» в 2017-2018 учебном году:

3	конец	Успева	ЮТ		% успеваемости	качества	Не успевают	Не аттестованы
Класс	Нак	Bce ro/ OB 3	Ha «5»	Ha «4» -«5»	%	% КЗ	He y	Не атте
5/3	81	79/2	9	27	100	45,5	-	-
6/3	81	80/1	6	38	100	55	-	-
7/2	48	48	3	15	100	37,5	-	-
8/2	62	62	8	24	100	51,6	-	-
9/2	42	42	4	18	100	52,3	-	-
(5-9)	314	311/3	30 (9,6%)	122(38,8%)	100	48,8	-	-

Если сравнить результаты освоения обучающимися программ основного общего образования по показателю «успеваемость» в 2018 году с результатами освоения учащимися программ начального общего образования по показателю «успеваемость» в 2017 году, то можно отметить, что процент учащихся, окончивших на «4» и «5», снизился на 2,2% (в 2017г. был 41 %), процент учащихся, окончивших на «5», вырос на 0,4% (в 2017– 10 %).

Результаты освоения учащимися программ среднего общего образования по показателю «успеваемость» и «качество» в 2017-2018 учебном году:

			ЮТ		еваемости	качества	евают	ваны
Класс	На конец	Bcero/ OB3	Ha «5»	Ha «4» -«5»	%	% кач	Не успевают	Не аттестованы
10/1	46	46	10	20	100	65,2	-	-
11/1	39	39	9	18	100	69,2	-	_
(10 – 11)	85	85	19 (22,4%)	38 (44,7%)	100	67	-	-

Если сравнить результаты освоения обучающимися программ основного общего образования по показателю «успеваемость» в 2018 году с результатами освоения учащимися программ начального общего образования по показателю «успеваемость» в 2017 году, то можно отметить, что процент учащихся, окончивших на «4» и «5», снизился на 4,6 % (в 2017г. был

49,3%), процент учащихся, окончивших на «5», снизился на 0,1% (в 2017–22,5 %).

Всего по школе:

	не	Успеван	ют		% успеваемости	эства	% каче	ваны
Класс	На конец	Bcero/ OB3	Ha «5»	Ha «4» -«5»	%			Не аттестованы
Всего	745	638/9	85 (11,4%)	284 (38,1%)	99,6	57,8	2	96 (обуч. 1-х кл.)

В целом по школе по сравнению с 2017 г. процент учащихся, окончивших на «4» и «5», вырос на 1,2 % (в 2017г. был 36,9%), процент учащихся, окончивших на «5», вырос на 0,9% (в 2017–10,5 %).

Процент качества по школе увеличился незначительно - на 0,3% (в $2017~\Gamma-57,5\%$).

По итогам 2017-2018 учебного года Похвальным листом «За отличные успехи в учении» награждено 57 учеников.

Результаты сдачи ЕГЭ в 2018 г.

Предмет	Сдавали ЕГЭ	Не прошли порог	Наибольши й балл в 2018	Наибольши й балл в 2017	Наименьш ий балл в 2018	Наименьш ий балл в 2017	% справив шихся	Минималь ный балл
Русский язык	39	0	94	93	45	34	100	24 \36
Математика базовый уровень	39	2	5	5	(3) 2	2	94,8	(7) 3
Математика профиль	21	3	76	72	23	14	85,7	27
Биология	9	3	60	82	27	40	66,6	36
История	17	2	98	100	11	41	88,2	32
Обществознание	27	5	99	98	26	40	81,4	42
Химия	4	1	73	78	9	75	75	36
Физика	13	1	80	62	23	42	92,3	36
Географ	1	0	74	-	-	-	100	37
Литература	2	0	73	-	34	-	100	32

Одним из показателей, характеризующих качество образования, является наличие обучающихся, закончивших обучение с медалью «За особые успехи в учении», девять выпускников имеют такую награду. По итогам ГИА три выпускника награждены Почетным знаком Губернатора Саратовской области «За отличие в учебе».

Уровень подготовки выпускников средней школы к ЕГЭ отличается в связи с особенностями контингента выпускников сдающих экзамены, мотивацией поступления в престижные вузы, контроля со стороны родителей и др. Педагогический коллектив реализовал план подготовки к ЕГЭ и проведению государственной итоговой аттестации выпускников. Все обучающиеся прошли итоговую аттестацию, 100% выпускников 11-х классов получили аттестаты установленного образца.

Результаты сдачи ОГЭ (в сравнении с предыдущим годом)

1 csystal	Ко во	л-				Puon				y ooqooon										
	учени ков, прохо дивши х ГИА		ков, прохо дивши х		прохо дивши х		ков, прохо дивши х		ов, оохо івши		Соотво ие, %	етств	Повыс %	сили,	Пониз	или, %	% успева и	емост	% кач	ества
Предмет	2017	2018	Средний балл за экзамен 2017	Средний балл за экзамен 2018	2017	2018	2017	2018	2017	2018	2017	2018	2017	2018						
Русский язык		42	3,8	4,1	66,1	54,8	25,4	35,7	8,5	9,5	100	100	57,6	69						
Математика	59	42	3,7	3,7	74,6		15,3		10,1		98,3	100	52,5	59,5						
Обществознание	23	20	3,7	3,6	57	40	9	0	35	60	100	100	57	55						
История	10	5	3	3,6	40	20	0	0	60	80	100	100	30	40						
Физика	26	9	3,2	3,7	38	67	0	0	62	33	96	100	27	56						
Биология	12	11	3,17	3,36	75	54,5	0	0	25	45,5	100	100	16,7	27,3						
Химия	9	11	3,33	3,4	77,8	72,7	11,1	0	11,1	27,3	100	100	22,2	36,4						
Информатика и ИКТ	28	11	4,4	4,1	68	63,6	29	1	3,5	27,3	96,5	100	82	72,7 3						
География	9	10	3	3,4	67	70	11	30	33	0	89	100	11	30						
Английский язык	1		5		100		0		0		100		100							

Из представленной таблицы видно, что наибольшее качество знаний показано по информатике и ИКТ (72,7%), по русскому языку(69%), среднее

- по алгебре (62%), физике (56%), самое низкое качество знаний по химии (36,4%); географии (30%), биологии (27,3%).

40 обучающихся успешно сдали по 4 экзамена с первого раза. 2 ученика получили неудовлетворительную отметку по географии . Оба были допущены к повторной аттестации, которую прошли успешно. (Для сравнения: в 2017г. 2 ученика получили «2» по русскому языку, 7 по математике, по 1 по физике, информатике и географии).

Таким образом, аттестаты об основном общем образовании получили все 42 обучающихся (100%) 9-х классов 2017-2018 учебного года, четверо из них – получили аттестат с отличием.

Результативность участия в олимпиадах, конкурсах, конференциях

Большую роль в мотивации учебной деятельности и индивидуализации учебного процесса играет участие учащихся в предметных олимпиадах, конкурсах проектных и учебно-исследовательских работах, форумах, конференциях.

Активно занимаясь проектно-исследовательской деятельностью, обучающиеся школы достигают высоких результатов в интеллектуальных испытаниях школьного, муниципального, регионального уровней.

Обучающиеся активно участвовали в школьном этапе всероссийской олимпиады школьников, а также показали довольно высокие результаты на муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников.

В январе - феврале 2018 г. в Саратове состоялись региональные этапы Всероссийской олимпиады школьников по предметам, в которых принимали участие победители и призёры муниципального этапа олимпиады, состоявшегося в ноябре-декабре 2017 г. Балабеков Элмир (11 класс), Устинова Анна (11 класс), одержав победы на муниципальном этапе, стали участниками регионального этапа Всероссийской олимпиады в г.Саратове по географии и по русскому языку соответственно.

В текущем 2018-2019 учебном году в школьном этапе Всероссийских олимпиад (сентябрь-октябрь 2018 г.) приняли участие 296 человек (учтенных 1 раз - 120 обучающихся 4-11 классов МОУ «СОШ № 13 г.Пугачева имени М.В. Ломоносова»). По результатам работы жюри 31 обучающийся стал победителем (учтенных 1 раз -26) и 122- призёрами школьного этапа (учтенных 1 раз -77, т.е некоторые из них стали победителями или призёрами по 2-м, 3-м дисциплинам).

Эти ребята получили право участвовать в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников.

Итоги проведения школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников (сентябрь-октябрь 2018 г.)

No	Предмет	Коли	честв	о учас	тнико	в (по в	сласса	ім)		Всего	Кол-	Кол-	Планир
п/п		4	5	6	7	8	9	10	11	участн	во	во	уемое

	T	ı	ı	1	1	I		1	1	ı		1	T
										ИКОВ	побе ди-	призе -ров	кол-во участни
											теле й		КОВ
											И		муниц-
													ого этапа
1.	Английский		_		-		-		<u> </u>			_	
	язык		3	1	2	1	3	1	5	16		2	2
2.	Биология		1	6	3	2	3	3	1	19		15	9
3.	География			3	4	4	5	2	4	22	1	9	10
4.	Информатика и ИКТ						4	1	3	8		4	4
5.	История			2	6	3	2	3	4	20	2	5	7
6.	Литература		8	4	5	2	7	3	6	35	5	5	10
7.	Математика	7	6	6	7	2	6	3	7	44	5	20	17
8.	Немецкий язык	-	-	-	-	-	-	-	-				
9.	Обществозна ние				6	3	3	4	10	26	3	20	23
10.	ОБЖ	-	_	-	-	-	-	-	-				
11.	Право							2	3	5		2	2
12.	Русский язык	7	9	7	5	2	7	4	6	47	5	12	12
13.	Технология (м/д)				3 д	2 д				5 д		4	4
14.	(м/д) Физика				5	4	4	2	2	17	6	5	11
15.	Физика Физическая					_	-				4	16	
15.	культура		1д	2д+	1д+	1м	3д	1м	1д+	21 (8д+	(1д+	(7д+9	12
	(м/д)			4м	4м				3м	13 м)	3м)	M)	(5д+7м)
16.	Химия					3	2	3	2	10		3	3
17.	Экология	-	-	-	-	-	-	-	-				
18.	Экономика								1	1			
19	Искусство	-	-	-	-	-	-	-	-				
20	Астрономия	-	-	-	-	-	-	-	-				
Всег	о участников												
_	суммировать												
	чество	14	28	35	51	29	49	32	58	296	31	122	126
_	гников	1-7	20				7/]	50	270		122	120
	пиады по всем												
	метам)						-	-					
Всег													
	ающихся,												
_	НЯВШИХ	9	15	18	19	11	15	10	23	120	26	77	
учас	тие в льном этапе (1	9	13	10	17	11	13	10	23	120	20	' '	
ребе	·												
	ывается 1 раз)												
улиг	bibacten i pasj	l	L	1	1	l	L	1	1	l	I .	I .	

В муниципальном этапе участвовало 97 человек (учтенных 1 раз - 49, т.е. несколько обучающихся принимали участие в нескольких олимпиадах). Побед - 6, призовых мест - 15.

Итоги проведения муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников (ноябрь-декабрь 2018 г.)

№	Предмет	Количе	ств	о участ	нико	в (по	Всего	Кол-	Кол-	Плани
п/п		классам)					участник	во	во	руемое
		7 8 9 10 11				ОВ	побе	приз	кол-во	
								ди-	e-	участн
								теле	ров	ИКОВ

			1	1	ı		T	1	1	1
								й		регион
										альног
										о этапа
1.	Английский язык				1	1	2	1		1
2.	Биология	3	1	1	3		8		1	
3.	География	3	2	2			7			
4.	Информатика и ИКТ			1		1	2			
5.	История			2	2	3	7	1	1	2
6.	Литература	2		1	2	5	10	2	3	2
7.	Математика	4		5	1	3	13			
8.	Немецкий язык	-	-	-	-	-	-	-	-	
9.	Обществознание	4		3	3	8	18		8	
10.	Жао	-	-	-	-	-	-	-	-	
11.	Право					2	2	1		1
12.	Русский язык	2		6	1	2	11		1	
13.	Технология (м/д)	3д					3 д			
14.	Физика	2	1	2	1		6	1		
15.	Физическая культура	1(д)+		3(д)			6		1	
	(м/д)	2(m)					(2м+4д)			
16.	Химия	, ,	1		1		2			
17.	Экология	-	-	-	-	-	-	-	-	
18.	Экономика	-	-	-	-	-	-	-	-	
19	Искусство	-	-	-	-	-	-	-	-	
Всег	о участников									
	суммировать	26	5	26	15	25	97	6	15	
_	чество участников									
	пиады по всем									
	метам)									
Всег	о обучающихся,									
	іявших участие в	15	4	11	7	12	49	6	14	
_	льном этапе (1	_								
	нок учитывается 1 раз)									
	<u> </u>	<u> </u>	-	1			I	1	1	1

Список победителей и призёров муниципального этапа олимпиад Русский язык

Фамилия,	имя,	Класс	Статус	место	Фамилия,	имя,	отчество
отчество учан	щегося				педагога		
Ниронова М	Ларина	11	призёр	1	Ларионова И	рина Вал	ерьевна
Владимировн	на						

Литература

Фамилия,	имя,	Класс	Статус	место	Фамилия, имя, отчество
отчество уча	щегося				педагога
Курсова	Алина	7	призёр	3	Емельянова Светлана
Сергеевна					Анатольевна
Таран	Анна	9	призер	3	Ларионова Ирина Валерьевна
Владимиров	на				
Гришкова		10	победи	5	Емельянова Светлана
Александра			тель		Анатольевна
Андреев.					
Азюкова	Динара	11	победи	2	Ларионова Ирина Валерьевна
Равилевна			тель		

Ниронова	Марина	11	призёр	4	Ларионова Ирина Валерьевна
Владимиров					

Обществознание

Фамилия, имя,	Класс	Статус	место	Фамилия, имя, отчество педагога
отчество учащегося				
Кабанова Марина	7	призер	3	Шеина Юлия Юрьевна
Дмитриевна				
Зимарёв Кирилл	7	призер	4	Шеина Юлия Юрьевна
Дмитриевич				
Корнеева Анастасия	7	призер	5	Шеина Юлия Юрьевна
Сергеевна				
Валетова Лилия	7	призер	6	Шеина Юлия Юрьевна
Маратовна				
Драгунова Татьяна	9	призер	5	Зубкина Ольга Анатольевна
Андреевна				
Бойкова Валерия	9	призер	7	Зубкина Ольга Анатольевна
Евгеньевна				
Чичеров Владимир	10	призер	3	Шеина Юлия Юрьевна
Сергеевич				
Волкова Мария	11	призер	2	Коняева Наталья Анатольевна
Ивановна				

Английский язык

Фамилия, имя	Класс	Статус	место	Фамилия, имя, отчество педагога
отчество учащегося				
Журавская Анастасия Александр.	11	победит ель	1	Сахнова Светлана Анатольевна

Физкультура

Фамилия,	имя,	Класс	Статус	место	Фамилия, имя, отчество педагога
отчество учащегося					
Яруллина	Алина	9A	призер	5	Королев Валерий Васильевич
Алиевна					

Физика

Фамилия,	имя,	Класс	Статус	место	Фамилия,	имя,	отчество
отчество уча	щегося				педагога		
Бушуев	Антон	7	победит	1	Грунина Наталья Михайлов.		
Павлович			ель				

Биология

Фамилия, имя,	Класс	Статус	место	Фамилия,	имя,	отчество
отчество учащегося				педагога		
Дворянчикова	8	призер	4	Ухаева Оль	га Викто	ровна

Елизавета Дмитр.					
------------------	--	--	--	--	--

Право

Фамилия,	имя,	Класс	Статус	место	Фамилия,	имя,	отчество	
отчество уча	ащегося				педагога			
Волкова	Мария	11	победител	1	Voyagona Harawa a Awarawa anya			
Ивановна			Ь	1	Коняева Наталья Анатольевна			

История

Фамилия,	имя,	Класс	Статус	место	Фамилия, имя, отчество
отчество учаг	щегося				педагога
Ершова	Юлия	11	победител	1	
Максимовна			Ь	1	Коняева Наталья Анатольевна
Азюкова Равилевна	Динара	11	призер	4	Федоосеева Людмила Анатол.
гавилевна			_		Федоосеева людмила Анатол.

Приведенная информация отражает не только результативность работы школы с мотивированными на обучение и одаренными обучающимися, но и общее состояние образовательного процесса, уровень обеспечения качества образования.

Результаты участия обучающихся школы в мероприятиях муниципального, регионального, Всероссийского уровней

В 2018 году наши ученики под руководством своих наставников стали также активными участниками различных конференций, конкурсов и олимпиад муниципального, регионального, международного уровней.

Муниципальный уровень (очное участие), Начальная школа

№	Фамилия, имя	Кла	Мероприятие	Результат	Учитель
п/п	учащегося	cc			
1.	Ганчурина	2 Γ	Конкурс детского	1 место	Белая И.С.
	Ангелина		творчества «Возраст		
			делу не помеха!»		
2.	Полубински	2 Γ	Конкурс детского	Участие	Белая И.С.
	Андрей		творчества «Возраст		
			делу не помеха!»		
3.	Буренкова	3 A	Интеллектуальный	Сертификат	Романова С.В.
	Татьяна		марафон «Игры разума»		
4.	Щитиков	3A	Интеллектуальный	Сертификат	Романова С.В.
	Роман		марафон «Игры разума»		
5.	Епифанова	4 A	«Игры разума» (III	Диплом І	Куркина М.Н.
	Алиса		региональным	степени	
			интеллектуальный		
			марафон младших		
			школьников) -		
			муниципальный тур		
6.	Андриянов	4 A	«Игры разума» (III	Диплом І	Куркина М.Н.
	Иван		региональным	степени	

			интеллектуальный		
			марафон младших школьников) -		
			муниципальный тур		
7.	Епифанова	4 A	«Игры разума» (III	Диплом II	Куркина М.Н.
/ .	Алиса	7 1	региональный	степени в	Куркина 141.11.
	Алиса		интеллектуальный	индивидуаль	
			марафон младших	ном	
			школьников) -	первенстве	
			муниципальный тур	первенетве	
8.	Епифанова	4 A	Олимпиада по	победитель	Куркина М.Н.
0.	Алиса	171	математике	поосдитель	Kypkiiiu ivi.ii.
9.	Андриянов	4 A	Олимпиада по	призер	Куркина М.Н.
'.	Иван	111	математике	призер	Ttypkiiiu ivi.ii.
10.	Епифанова	4 A	Олимпиада по русскому	победитель	Куркина М.Н.
10.	Алиса		языку	пообдитель	11,7
11.	Андриянов	4 A	Олимпиада по русскому	призер	Куркина М.Н.
	Иван		языку	призор	11) p
12.	Комаров Илья	4 A	Олимпиада по русскому	призер	Куркина М.Н.
			языку	r	Jr
13.	Копылова	4 A	Олимпиада по русскому	призер	Куркина М.Н.
	Татьяна		языку	1 1	71
14.	Ширнова	4 A	Олимпиада по русскому	призер	Куркина М.Н.
	Алина		языку	1 1	71
15.	Мергалиев	4 A	конкурс слоганов	Грамота	Куркина М.Н.
	Андрей		по правилам дорожного	победителя	
			движения		
			«Дорога и мы»		
16.	Копылова	4 A	конкурс слоганов	Грамота	Куркина М.Н.
	Татьяна		по правилам дорожного	победителя	
			движения		
			«Дорога и мы»		
17.	Щеткина	4 A	конкурс слоганов	Сертификат	Куркина М.Н.
	Виктория		по правилам дорожного	участия	
			движения		
10	T 7	4.5	«Дорога и мы»		n
18.	Дубойская	4 B	районный конкурс	Сертификат	Заступова Н.В.
	Эмилия		фотографий "Моя	участия	
	Ситникова		Планета", посвященного		
10	Дарья	4.5	Году экологии	T	2 11 2
19.	Свидерская	4 B	Олимпиада по русскому	Призер	Заступова Н.В.
	Виктория		языку (очно)	Призер	
	Харитова			призер	
	Диана				
	Ситникова				
20.	Дарья	4 B	Ombana	Призоп	Zoomymono II D
∠0.	Харитова Диана	^{4 D}	Олимпиада по математике (очно)	Призер	Заступова Н.В.
21.	Диана Шишакин	4 B	Интеллектуальный	Диплом 1	Заступова Н.В
۷1.	Кирилл	7 13	марафон «Игры разума»	степени	Jaci yiioba 11.D
	Свидерская		марафон «кпры разума»	СТСПСНИ	
	Виктория				
22.	Творческий		Районный фестиваль	1 место	Цыра Л.А.,
22.	коллектив		инсценированной сказки	1 MICCIO	Искарова М.Г.,
	учащихся		«Сказка мудростью		ПолянинаМ.В.,
) imigration	1	тудростыо	<u> </u>	

			богата»		Самылкина Л.Н.
23.	Жемчугова Полина, Мизинин Артём, Шишакина Анастасия	4 Б	Интеллектуальный марафон «Игры разума»	Диплом 1 степени	Кутепова Н.В.
24.	Елфимова Аделина	1 Б	конкурс слоганов по правилам дорожного движения «Дорога и мы»	Грамота победителя	Цыра Л.А.
25.	Чернов Кирилл	1 Б	Муниципальный этап конкурса детского творчества «Возраст делу не помеха!»	Грамота победителя	Цыра Л.А.
26.	Неевин Алексей	1 Б	районный конкурс детского творчества «Мастерская Деда Мороза»	Грамота победителя	Цыра Л.А.
27.	Кальченко Александра	1 Б	районный конкурс детского творчества «Мастерская Деда Мороза»	Грамота победителя	Цыра Л.А.
28.	Клуб «Юный чапаевец»	1 Б	Конкурс поделок «Новогодний серпантин»	Грамота 1 место	Цыра Л.А.
29.	Романова Кристина	1 Б	Конкурс детских стихов С.Я. Маршака «Чудеса в решете»	Диплом	Цыра Л.А.
30.	Елфимова Аделина	1 Б	Конкурс детских стихов С.Я. Маршака «Чудеса в решете»	Диплом	Цыра Л.А.
31.	Творческий коллектив	1 Б	Акция «Капелькой добра согреем душу», в рамках проекта «Волонтёрство и библиотека — пространство новых действий»	Грамота	Цыра Л.А.
32.	Рублев Максим	1 Б	Конкурс чтецов «Природа вокруг нас», посвященный году экологии в России	Грамота 2 место	Цыра Л.А.
33.	Романова Кристина	1 Б	Конкурс чтецов «Природа вокруг нас», посвященный году экологии в России	Грамота 3 место	Цыра Л.А.
34.	Сорока Владислав	1 Б	Конкурс чтецов «Природа вокруг нас», посвященный году экологии в России	Грамота 3 место	Цыра Л.А.
35.	Шошкин Юрий	1 Б	Конкурс чтецов «Природа вокруг нас», посвященный году экологии в России	Грамота 1 место	Цыра Л.А.

36.	Елфимова	1 Б	Конкурс чтецов	Грамота 3	Цыра Л.А.
	Аделина		«Природа вокруг нас»,	место	, 1
			посвященный году		
			экологии в России		
37	Сидоров Роман	1 Б	Конкурс чтецов	Грамота 2	Цыра Л.А.
			«Природа вокруг нас»,	место	
			посвященный году		
			экологии в России		
38	Микешин Иван	1 Б	Конкурс чтецов	Грамота 3	Цыра Л.А.
			«Природа вокруг нас»,	место	
			посвященный году		
			экологии в России		
39	Меденко	1 Б	Конкурс чтецов	Грамота 1	Цыра Л.А.
	София		«Природа вокруг нас»,	место	
			посвященный году		
1.0	7.5	4.5	экологии в России		** **
40	Рублев Максим	1 Б	Конкурс поделок «На	Грамота 1	Цыра Л.А.
			страже порядка»,	место	
			посвященном Дню		
			сотрудников органов		
41	Erryhavana	4 A	внутренних дел	Пунтуру 1	Lymyyyy M II
41	Епифанова Алиса	4 A	Муниципальный конкурс «Юный математик»	Диплом 1 степени	Куркина М.Н.
42	Андриянов	4 A	Муниципальный конкурс	Диплом 3	Куркина М.Н.
72	Иван	771	«Юный математик»	степени	Куркина 141.11.
43	Шустова Дарья	2 A	Муниципальный конкурс	Диплом 2	Буренкова Е.В.
13	шустова дарви	2 11	«Юный математик»	степени	Бурсикова Е.Б.
44	Мыцыкова	3 B	Муниципальный конкурс	Диплом 2	Кунакова Е.П.
• •	Мария		«Юный математик»	степени	Ttyliakoba E.II.
45	Шишакин	4 B	Муниципальный конкурс	Диплом 2	Заступова Н.В.
	Кирилл		«Юный математик»	степени	
46	Солодникова	4 B	Муниципальный конкурс	Диплом 3	Заступова Н.В.
	Вероника		«Юный математик»	степени	
47	Учащиеся 1 Б	1 Б	Фестиваль	Грамота 2	Цыра Л.А.
	класса		патриотической песни,	место	
			посвященный 75-ой		
			годовщине		
			Сталинградской битвы		
48	Ганчурина	2 Γ	Конкурс детских стихов	1 место	Белая И.С.
	Ангелина		С.Я. Маршака «Чудеса в		
			решете»	_	
49	Апухтина	2 Γ	Конкурс детских стихов	3 место	Белая И.С.
	Альбина		С.Я. Маршака «Чудеса в		
70	77	2.5	решете»	**	E VI C
50	Ганчурина	2 Γ	Муниципальный конкурс	Участие	Белая И.С.
<u></u>	Ангелина	2.5	«Юный математик»		Drymorise - T II
51	Жигалов	2 Б	Муниципальный конкурс	сертификат	Рудакова Т.И.
52	Дмитрий	3 Б	«Юный математик»	2	Соколорома
32	Кунакова	J D	Литературная гостиная Маршака	<u> </u>	Соколовская Т.М.
53	Валерия Рахманов	3 Б	Мастерская Деда Мороза	победитель	Соколовская
)3	Максим	מנ	тиасторская деда тиороза	поосдитель	Т.М.
54	Лыжова Алина	2B	Конкурс «Юный	Сертификат	Шмелева О.В.
J-T	JIDIMODQ I IJIIII	44	математик»	Сертификат	HIMOTOBA O.D.
55	Жемчугова	4Б	Конкурс чтецов,	3 место	Кутепова Н.В.
	21.0 1 y 1 0 B u	٠.٠	тецов,	5 1110010	11,10110 Du 11.D.

	Полина		посвящённый году		
	Халеев Матвей	4Б	экологии	3 место	
56	Киенко Роман	3A	II муниципальный конкурс научно-практических исследовательских работ учащихся «От школьного проекта к практическим делам»	Диплом II степени	Романова С.В.
57	Щитиков Роман	3A	П муниципальный конкурс научнопрактических исследовательских работ учащихся «От школьного проекта к практическим делам»	Сертификат	Романова С.В.
58	Киенко Роман	3A	Конкурс стихов «Поэзия – чудесная страна» МОУ «СОШ № 5»	Сертификат	Романова С.В.
59	Путятина Ольга	3A	Конкурс детских стихов С.Я.Маршака «Чудеса в решете»	Диплом III степени	Романова С.В.
60	Ница Дарина	3A	Конкурс детских стихов С.Я.Маршака «Чудеса в решете»	Сертификат	Романова С.В.
61	Рублев Максим	1 Б	Муниципальный конкурс слоганов «Моя профессия — моё будущее!»	1 место	Цыра Л.А.
62	Сидоров Роман	1 Б	Конкурс «Пасхальная радость -2018»	победитель	Цыра Л.А.
63	Рублев Максим	1 Б	Конкурс «Пасхальная радость -2018»	победитель	Цыра Л.А.
64	Меденко София	1 Б	Конкурс «Пасхальная радость -2018»	победитель	Цыра Л.А.
65	Пилипенко Дарья	1 Б	Конкурс «Пасхальная радость -2018»	победитель	Цыра Л.А.
66	Пекина Ева	1 B	Конкурс «Пасхальная радость -2018»	победитель	Пекина Е.И.
67	Сухоруков Артем	1 Б	Районный конкурс детского творчества «Фантазия - 2018»	победитель	Цыра Л.А.
68	Рублев Максим	1 Б	Районный конкурс детского творчества «Фантазия - 2018»	победитель	Цыра Л.А.
69	Тимофеева Елизавета	1 Б	Конкурс рисунков «Загадочный мир космоса»	1 место	Цыра Л.А
70	Андриянова Анастасия	1 A	Мастерская Деда Мороза	победитель	Полянина М.В.
71	Шишков Тимофей	1 A	Районный конкурс детского творчества «Фантазия - 2018»	победитель	Полянина М.В.

72	Ганюшкин	4 Б	Районный	конкурс	победитель	Кутепова Н.В.
	Иван		детского творче			
			«Фантазия - 201	.8»		
73	Блохин Илья	1 A	Районный	конкурс	победитель	Полянина М.В.
			детского творче	ства		
			«Фантазия - 201	8»		
74	Шаркова	2 B	Районный	конкурс	победитель	Шмелева О.В.
	Алиса,		детского творче	ства		
			«Фантазия - 201	8»		
	Шмелева					
	Варвара					
75	Ганчурина	2 Γ	Районный	конкурс	победитель	Белая И.С.
	Ангелина		детского творче	ства		
			«Фантазия - 201	8»		
76	Киенко Роман	3 A	Районный	конкурс	победитель	Киенко Роман
			детского творче	ства		
			«Фантазия - 201	8»		
77	Сенновская	1 B	Районный	конкурс	победитель	Самылкина
	Полина		детского творче	ства		Л.Н.
			«Фантазия - 201	8»		
78	Аксенкина	2 Б	Районный	конкурс	победитель	Рудакова Т.И.
	Мария		детского творче	ства		
			«Фантазия - 201	8»		

Основная и средняя школа

№п/п	Фамилия, имя	Класс	Мероприятие	Результат	Учитель
	учащегося				
Муниі	ципальный уровень				
1.	Бушуев Антон	6Б	Муиципальная НПК «От школьного проекта к практическим делам»	Диплом 2 степени	Журавлева Е. А.
2.	Мальцев Павел, Чуриков Даниил	8A	Муиципальная НПК «От школьного проекта к практическим делам»	Диплом 1 степени	Гишакова В. И.
3.	9Б		Муниципальнй конкурс «Путешествие по странам Зарубежной Европы»	Диплом 1 3 степени	Бабенко А. В.
4.	10 класс		Муниципальный географический конкурс «Фестиваль народов Западной Европы»	Диплом 1 2 степени	Бабенко А. В.
5.	Ефимов А	6A	Районный конкурс фотографий «В мире животных»	Победит сль	Ухаева О.В.
6.	Младшая группа		Слет	1 место	Бабенко А. В.
7.	116		Лучший ученический класс 2017 – 2018 в	Грамота 3 за высокие	Ухаева О.В.

8.	Гришкова А.	10	Пугачевском районе Всероссийская школьная олимпиада по литературе	результа ты и активно е участие в областн ом конкурс е победит ель	Емельянова С.А.
9.	Курсова А.	7	Всероссийская школьная олимпиада по литературе	Призер	Емельянова С.А.
10.	Журавская А	10	П муниципальный конкурс научно-практических исследовательских работ «От школьного проекта к практическим делам»	I место	Сахнова С.А.
11.	Журавская А	11	Всероссийская школьная олимпиада по английскому языку	победит ель	Сахнова С.А.
12.	КабановаМ., Корнеева А., Валетова Л.		Всероссийская школьная олимпиада по обществознанию	призеры	Шеина Ю.Ю.
13.	Чичеров В	10	Всероссийская школьная олимпиада по обществознанию	призеры	Шеина Ю.Ю.
14.	Команда учащихся	10	Муниципальный этап интеллектуальной игры «Политколлаж»	ІІместо	Шеина Ю.Ю.
15.	Ярулина Алина	8a	Выставка – конкурс детского творчества «Фантазия»	Победит ель в номинац ии «Вязани е» и «Вышив ка»	Шишакина М.А.
16.	Кочеткова Ксения	6б	Выставка – конкурс детского творчества «Фантазия»	Победит ель в номинац ии	Шишакина М.А.

				«Вязани	
				e»	
17.	Шишакина Анастасия	46	Выставка – конкурс детского творчества «Фантазия»	Победит ель в номинац ии «Вязани е»	Шишакина М.А.
18.	Шишакина Анастасия	46	Научно- исследовательская конференция «Шаг в будущее»	Диплом 3 степени	Шишакина М.А.
19.	Учащиеся	6a	Мастер – класс «Символ победы» Проектная работа	Сертиф икат	Королёв В.В.
20.	Куспанова Дания Драгунова Татьяна	8a	Межрегиональный конкурс научно-практических исследовательских работ «От школьного проекта к практическим делам»	Сертиф икат	Королёв В.В.
21.	Команда	6-е	Открытый кубок по интеллектуальным играм «Здравомыслие»	Грамота 1 место	Королёв В.В.
22.	Дасова София	8a	VI Межрегионый конкурс творческих работ обучающихся, воспитанников и педагогов «Здоровая нация – процветание России»	Грамота 1 место	Королёв В.В.
23.	Куспанова Дания Драгунова Татьяна	8a	Межрегиональный конкурс научно-практических исследовательских работ «Я познаю мир»	Диплом 3 степени	Королёв В.В.
24.	Команда школы		Районный форум «Во славу отечества»	Грамота 1 место	Королёв В.В. Копылков Ю.Н.
25.	Валетова Лилия Кочетков Виктор Стерликова Арина	6a	II Международный дистанционный конкурс «Старт»	1 место 1 место 2 место	Королёв В.В.
26.	Команда школы		Соревнование по стрельбе из ПВ, посвящённых Дню Героев Отечества	1 место	Королёв В.В.
27.	Команда школы		Соревнование по силовой подготовке, посвящённых Дню Героев Отечества	1 место	Королёв В.В.
28.	Команда школы		Соревнование по	3 место	Копылков Ю.Н.

			строевой		
			подготовке,		
			посвящённых Дню		
			Героев Отечества		
29.	Команда школы		Соревнование по	1 место	Копылков Ю.Н.
	Tromwing Entovisi		сборке и разборке	1 110010	
			AK-74,		
			посвящённых Дню		
			Героев Отечества		
30.	Команды школы		Военизированная	2 место	Королёв В.В.
			эстафета,		Копылков Ю.Н.
			посвящённая Дню		
			Героев Отечества		
31.	Команда школы		Чемпионат	1 место	Королёв В.В.
	(девушки)		школьной		
			баскетбольной лиги		
			«Кэс – Баскет»		
32.	Команда школы		Первенство по	1 место	Кушкарёв С.Н.
	(старшая		футболу среди		Королёв В.В
	возрастная группа)		юношей 2000-2001		
			гг.р.		
			общеобразовательн		
22	TC.		ых учреждений		C.H
33.	Команда школы		Соревнования по	2 место	Кушкарёв С.Н.
			футболу среди		Королёв В.В
2.4	IC E		юношей 5-9 классов	1	D. D
34.	Коновальчик Егор	6a	Зимний районный	1 место	Королёв В.В.
	Шишакина	4б	фестиваль ВФСК «ГТО»	2 место	
35.	Анастасия Команда	6 - e		2 место	Королёв В.В.
33.	Команда	0-6	Президентские состязания	2 MCC10	королев Б.Б.
36.	Средняя группа		Туристический слёт	1 место	Кушкарёв С.Н.
	Сродим группа		Typnomi tookim oner	1 110010	Королёв В.В
37.	Старшая группа		Туристический слёт	2 место	Кушкарёв С.Н.
			Jr · · · · ·		Королёв В.В
38.	Команда	2	Соревнования по	1 место	Королёв В.В.
		ступ	пулевой стрельбе из		
		ень	ПВ в рамках		
			месячника		
			оборонно-		
			спортивной работы		
39.	Команда	3	Соревнования по	1 место	Королёв В.В.
		ступ	пулевой стрельбе из		
		ень	ПВ в рамках		
			месячника		
			оборонно-		
	7.0		спортивной работы		70
40.	Команда	4	Соревнования по	1 место	Королёв В.В.
		ступ	пулевой стрельбе из		
		ень	ПВ в рамках		
			месячника		
			оборонно-		
11	Vомочито	5	спортивной работы	1 2400770	Vonegër D D
41.	Команда	5 CTVIII	Соревнования по	1 место	Королёв В.В.
		ступ	пулевой стрельбе из		1

		ень	ПВ в рамках месячника оборонно- спортивной работы		
42.	Обучающиеся	2-5 ступ ень	Соревнования по плаванию в рамках месячника оборонно-спортивной работы	2 место	Кушкарёв С.Н. Королёв В.В
43.	Команда обучающихся 2005-2006 гг.р.		Президентские спортивные игры	1 место	Кушкарёв С.Н. Королёв В.В
44.	Команда школы		Соревнования по шашкам	1-3 место	Кушкарёв С.Н. Королёв В.В
45.	Команда обучающихся 2005-2006 гг.р.		Соревнования по настольному теннису	1 место	Кушкарёв С.Н. Королёв В.В
46.	Команда обучающихся 2005-2006 гг.р.		Соревнования по стритболу	1 место	Кушкарёв С.Н. Королёв В.В
47.	Команда обучающихся 2005-2006 гг.р.		Соревнования по плаванию	1 место	Кушкарёв С.Н. Королёв В.В
48.	Команда обучающихся 2005-2006 гг.р.		Соревнования по лёгкой атлетике	1 место	Кушкарёв С.Н. Королёв В.В
49.	Возрастная категория 1999- 2002г.р.		Районный слёт юных туристов	2 место	Кушкарёв С.Н. Королёв В.В
50.	Команда	10- 11	Лёгкоатлетическая эстафета по улицам города, посвящённая 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне	2 место	Кушкарёв С.Н. Королёв В.В
51.	Сергиенко О	11	Конкурс пожарной безопасности «Неопалимая Купина»	1 место	Копылков Ю.Н.
52.	Команда	5a	Конкурс юных инспекторов движения «Безопасное колесо 2018»	3 место	Копылков Ю.Н.
53.	Назарова Вероника	6б	Конкурс слоганов «Дорога и мы»	Диплом победит еля	Мамыкина С.М.
54.	Вокально хоровое объединение «Гармония»	1-4	Смотр – фестиваль художественной самодеятельности	2 место	Мамыкина С.М.
55.	Вокальная группа «Неразлучные друзья»	4	Смотр – фестиваль художественной самодеятельности	3 место	Мамыкина С.М.
56.	Рамазанова Амира		Смотр – фестиваль	2 место	Мамыкина С.М.

	Шость Полина		художественной		
	HIOOTE HOMBING		самодеятельности		
57.	Дасова Софья	8a	V Региональные юношеские гуманитарные	Диплом 3 степени	Мамыкина С.М.
			чтения	CICHCHI	
58.	Дасова Софья	8a	V Региональная научно-	Диплом 2	Мамыкина С.М.
			практическая конференция «Путь	степени	
			к возрождению»		
59.	Пономарев А	3	Зимний фестиваль ВФСК «ГТО»	2 место	Донецкий Г.Ю.
60.	Рудаков Никита	2a	Зимний фестиваль ВФСК «ГТО»	3 место	Донецкий Г.Ю.
61.	Команда	3a	Комплексный зачёт фестиваля	2 место	Донецкий Г.Ю.
			«Спартакианские		
			игры», посвящённые 100-летию РККА		
62.	Команда	2a	Комплексный зачёт фестиваля	1 место	Донецкий Г.Ю.
			«Спартакианские		
			игры», посвящённые 100-летию РККА		
63.	Команда	7a	Президентские состязания	3 место	Королёв В.В.
64.	Коновальчик Егор	7a	Президентские состязания	3 место	Королёв В.В.
65.	Команда	56	Президентские состязания	2 место	Королёв В.В.
66.	Королёв Дмитрий	5б	Президентские состязания	1 место	Королёв В.В.
67.	Елисова Полина	5б	Президентские состязания	1 место	Королёв В.В.
68.	Мизинин Артём	5б	Президентские	1 место	Королёв В.В.
69.	Команда школы		состязания Межмуниципальный	1 место	Королёв В.В.
			форум «Во славу отечества»		
			Соревнования по		
70.	Команда школы		стрельбе из ПВ Чемпионат	3 место	Королёв В.В.
	(дев)		школьной		
			баскетбольной лиги «КЭС-Баскет» сезон 2018-2019		
71.	Команда школы (юн)	Стар шая	Соревнования по футболу	2 место	Кушкарёв С.Н.
		груп па			
72.	Команда школы (юн)	Сред няя	Соревнования по футболу	1 место	Кушкарёв С.Н.
		груп па			

73.	Команда школы		Кросс «Золотая осень»	2 место	Кушкарёв С.Н. Королёв В.В
74.	Селютин Илья	11a	Кросс «Золотая осень»	2 место	Кушкарёв С.Н.
75.	Слуницин Артём	6a	Кросс «Золотая осень»	3 место	Кушкарёв С.Н.
76.	Команда школы (юн)		Чемпионат школьной баскетбольной лиги «КЭС-Баскет» сезон 2018-2019	2 место	Кушкарёв С.Н.
77.	Команда школы	Ст.гр уппа	Межмуниципальные соревнования по туризму (с.Рахмановна)	1 место	Кушкарёв С.Н.
78.	Команда школы	Ср.г рупп а	Межмуниципальные соревнования по туризму (с.Рахмановна)	2 место	Кушкарёв С.Н.
79.	Команда школы	Мл.г рупп а	Межмуниципальные соревнования по туризму (с.Рахмановна)	3 место	Кушкарёв С.Н.

Межмуниципальный и региональный уровень

Начальная школа

№	Фамилия, имя	Кла	Мероприятие	Результ	Учитель
п/п	учащегося	cc		ат	
1.	Елфимова Аделина	1 Б	Межрегиональная научно-практическая конференция «Шаг в науку»	Диплом 3 степени	Цыра Л.А.
2.	Меденко София	1 Б	Межрегиональная научно-практическая конференция «Шаг в науку»	Диплом 3 степени	Цыра Л.А.
3.	Зимарева Александра, Бунина Анна, Попов Никита, Безгубов Данила	5 Б	«Путь к возрождению» (региональная научно-практическая конференция)	Диплом 3 степени	Цыра Л.А.
4	Рублев Максим	1 Б	Участие в интернетакции «Маленькие герои Великой войны», посвященной Дню воинской славы России 27 января — Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской	Диплом победит еля	Цыра Л.А.

			блокады, 2018г.		
5	Микешин Иван	1 Б	Участие в интернетакции «Маленькие герои Великой войны», посвященной Дню воинской славы России 27 января — Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, 2018г.	Диплом победит еля	Цыра Л.А.
6	Комаров Илья	4 A	«Путь к возрождению» (региональная научно-практическая конференция)	сертифи кат	Куркина М.Н.
7	Шустова Дарья	2 A	Межрегиональная научно-практическая конференция «Шаг в науку»	Диплом 3 степени	Буренкова Е.В.
8	Дубойская Эмилия	4 B	региональная научно-практическая конференции для учащихся «Путь к возрождению»	сертифи кат	Заступова Н.В.
9	Топыгова Елизавета	3 Б	Межрегиональная научно-практическая конференция «Шаг в науку»	Диплом 2 степени	Соколовская Т.М.
10	Зубанова Ульяна	3 Б	Межрегиональная научно-практическая конференция «Шаг в науку»	Диплом 2 степени	Соколовская Т.М.
11	Андриянов Иван	4 A	Межрегиональная научно-практическая конференция «Шаг в науку»	Диплом 3 степени	Куркина М.Н
12	Комаров Илья Дубойская Эмилия	4 B 4 A	Межрегиональная научно-практическая конференция «Шаг в науку»	Диплом 3 степени	Заступова Н.В. Куркина М.Н
13	Шишакина Анастасия	4 Б	Межрегиональная научно-практическая конференция «Шаг в науку»	Диплом 3 степени	Кутепова Н.В. Шишакина М.А.
14	Щитиков Роман	3А	Областной фотоконкурс «Лес и человек в объективе», посвященный Году экологии в России	Диплом 1 степени	Романова С.В.
13	Меденко София	1 D	Межмуниципальный	сертифи	Цыра Л.А.

			конкурс	чтецов	кат	
			«Хвалите	РМИ		
			Господне»			
16	Сидоров Роман	1 Б	Межмуници	пальный	сертифи	Цыра Л.А.
			конкурс	чтецов	кат	
			«Хвалите	имя		
			Господне»			
17	Микешин Иван	1 Б	Межмуници	пальный	сертифи	Цыра Л.А.
			конкурс	чтецов	кат	
			«Хвалите	ИМЯ		
			Господне»			

Основная и средняя школа

-			2.6	T 1	F. C. A. D.
1.			Межмунипальные	1 место	Бабенко А. В.
	~		соревнования по		
	Старшая групп	па	спортивному туризму,		
			посвященные Дню		
			героев		
2.			Межмунипальные	2 место	Бабенко А. В.
			соревнования по		
	Средняя групп	ıa	спортивному туризму,		
			посвященные Дню		
			героев		
3.			Межмунипальные	3 место	Бабенко А. В.
			соревнования по		
	Младшая груп	па	спортивному туризму,		
	7.4		посвященные Дню		
			героев		
4.	Балабеков	11A	Областная олимпиада	Сертификат	Бабенко А. В.
	Элмир		по географии	1 1	
5.	Журавская	10Б	XVIII Региональная	Диплом 2	2 Стегалкина
	Анастасия		ΗΠΚ «NATUROPA»	степени	Е.А. Сахнова
	1 21100 1 00 1 1 1 1		111111 (4 (2 11 0 11 0 1 11))	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	C. A.
6.	Атаманова	10A	Региональный	Диплом 2	2 Садчикова О.
0.	Полина	1011	конкурс «Юный	степени	И.
	1100111100		математик»	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
7.	Мамзин	10Б	Региональный	Сертификат	Садчикова О.
, ,	Владислав	102	конкурс «Юный	Сертификат	И.
	Бладислав		математик»		11.
8.	Куспанова	8A	Региональный	Диплом	1 Пухова Е. И.
0.	Дания	071	конкурс «Юный	степени	П Пухова Е. П.
	дания		математик»	Степени	
9.	Тишакова	9A	Региональный	Диплом 2	2 Пухова Е. И.
J.)A		F 1	2 11yauba 15. 11.
	Екатерина		71	СТСПСНИ	
10	Тоторуууулар	11 4	математик»	Пиниом	2 Журавлева Е.
10.	Татаринцев	11A	Региональный	7 1	JI
	Андрей		конкурс «Юный	степени	A.
4.4	111	ar.	математик»	C 1	210
11.	Шишков	7Б	Региональный	Сертификат	Журавлева Е.
	Степан		конкурс «Юный		A.
			математик»		
12.	Мальцев	8A	Региональный	7 1	3 Тишкова В.И.
	Павел,		конкурс	степени	
	Чуриков		«Робототехника»		
	Даниил				

13.	Малогина Диана	11Б	Региональный конкурс творческих работ обучающихся «Наше здоровье – в наших руках»	Диплом 1 степени	Ухаева О.В.
14.	Самылкин Никита	11Б	Региональный конкурс творческих работ обучающихся «Наше здоровье – в наших руках»	Диплом 1 степени	Ухаева О.В.
15.	Долгов Никита	11Б	Региональный конкурс творческих работ обучающихся «Наше здоровье – в наших руках»	Диплом 1 степени	Ухаева О.В.
16.	Сергиенко Ольга	11Б	Региональный конкурс «Вклад Саратовской области в освоении космического пространства»	Диплом 1 степени	Ухаева О.В.
17.	Мергалиев Александр	11A	Зональные юношеские гуманитарные чтения	Диплом 1 степени	Бабенко А. В.
18.	Бушуев Антон, Подгорнов Алексанр	6Б	Зональные юношеские гуманитарные чтения	Диплом 3 степени	Журавлева Е. А.
19.	МальцевПав ел, Чуриков Даниил	8A	Зональные юношеские гуманитарные чтения	Диплом 2 степени	Тишакова В. И.
20.	Таран Алиса	7A	Региональный проект «Арктика»	степени	Бабенко А. В
21.	Таран Алина	7A	Региональный проект «Арктика»	Диплом 2 степени	Бабенко А. В
22.	Куспанова Дания	8A	Региональный проект «Арктика»	Диплом 2 степени	Бабенко А. В
23.	Малогина Диана Ниронова Марина Михайлова Юлия Мергалиев Ал-др Жуков Артем Орлов Илья	11Б 10А 10А 11Б 8А 6А	Методологический семинар «История родного края» совместно с СГУ	Сертификаты	Бабенко А. В
24.	Старшая группа		Областной слет в закрытых помещениях	1 место	Бабенко А. В
25.	Младшая группа		Областной слет в закрытых помещениях	2 место	Бабенко А. В
26.	Долгов Никита	11Б	Региональный конкурс видеороликов по безопасному	Сертификат	Ухаева О.В.

			породонню на порогах		
			поведению на дорогах «Правила дорожного		
			«Правила дорожного движения – правила		
			жизни!»		
27.	11Б		Открытый кубок по	Диплом 1	Ухаева О.В.
27.	1110		интеллектуальным	степени	J Aucha O.D.
			играм	Cichenn	
			«Здравомыслие» в		
			рамках реализации		
			Президентского		
			проекта «Правнуки		
			бессмертных»		
28.	Штыцко	10Б	Межрегиональная	Диплом 1	Тишакова В.
	Дмитрий,		НПК «Шаг в науку»	степени	И.
	Миронов				
	Даниил				
29.	Притугина	5	Межрегиональная	Диплом 3	Ухаева О.В.
	Кристина		НПК «Шаг в науку»	степени	
30.	Бушуев	6Б	Межрегиональная	Диплом 2	Журавлева Е.
	Антон,		НПК «Шаг в науку»	степени	A.
	Подгорнов				
21	Александр	0.4	1.6	п	T D
31.	МальцевПав	8A	Межрегиональная	Диплом 2	Тишакова В.
	ел, Чуриков Даниил		НПК «Шаг в науку»	степени	И.
32	Гришкова А.	10	Конкурс «Проба	II место	Емельянова
32.	г ришкова А.	10	пера»	II MCC10	С.А.
33	Логвиненко	10	конкурса чтецов «С	І место	Емельянова
33.	A.	10	чего начинается	1 MCC10	C.A.
			Родина».		0.1.2.
34.	Фазлычева А	8	конкурса чтецов «С	Сертификатуча	Емельянова
			чего начинается	стия	C.A.
			Родина».		
35.	Малогина Д	11	V гуманитарные	II место	Федосеева
			юношеские чтения		Л.А.
36.	Азюкова Д.	10	Всероссийская	II место	Федосеева
			школьная олимпиада		Л.А.
			по избирательному		
		1.0	праву		
37.	Волкова М.	10	V гуманитарные	Сертификатуча	Мергалиева
20	Variation	11	Юношеские чтения	СТИЯ	А.В.
38.	Устинова А	11	V гуманитарные	І место	Ларионова И.В.
30	Игнашева А.	10	юношеские чтения V гуманитарные	ІІместо	И.Б. Коняева Н.А.
33.	ин нашева А.	10	юношеские чтения	IIIWICCIU	копледа П.А.
40	Самылкин Н.	11	I межмуниципальная	І место	Мергалиева
			страноведческая		A.B.
			олимпиада по		
			английскому языку		
			«Хочу все знать»		
41.	Волклва М.	10	I межмуниципальная	I место	Мергалиева
			страноведческая		A.B.
			олимпиада по		
			английскому языку		
			«Хочу все знать»		

42.	Чичеров В.	9	I межмуниципальная страноведческая олимпиада по английскому языку «Хочу все знать»	III место	Мергалиева А.В.
43.	Путикина Э	9	I межмуниципальная страноведческая олимпиада по английскому языку «Хочу все знать»	ІІместо	Левина Р.Г.
44.	Азюкова Д	10	I межмуниципальная страноведческая олимпиада по английскому языку «Хочу все знать»	II место	Левина Р.Г.
45.	Мальцев П	8	Всероссийская дистанционная олимпиада по английскому «ФГОС тест»	I место	Мергалиева А.В.
46.	Команда 10- 11 классов	10-11	Межрегиональный конкурс сетевых проектов "Discovery 14+"	ІІ место	Мергалиева А.В., Сахнова С.А.
47.	Бойкова В. Даненко А. Драгунова Т.	9	Олимпиада по русскому языку ФГБОУ Саратовской ГАУ	ІІ место	Ларионова И.В.
48.	Журавская А.	10	V гуманитарные юношеские чтения	ІІместо	Сахнова С.А.
49.	Журавская А.	10	Межрегиональная научно- практическая конференция «Шаг в науку».	ІІместо	Сахнова С.А.
50.	Журавская А.	11	П форум Детского Совета при уполномоченном по правам в Саратовской области	Сертификат участия	Сахнова С.А.
	Журавская А.	11	VI региональная научно- практическая конференция «Путь к Возрождению»	III место	Сахнова С.А.
52.	Команда 10- 11 классов	10-11	Межрегиональный конкурс сетевых проектов "Discovery 14+"	III место	Мергалиева А.В., Сахнова С.А.
	Королёва Ксения	5a	Выставка творческих работ с.Алексеевка Хвалынский р-н	Участие	Шишакина М.А.
54.	Ярулина Алина	8a	Выставка творческих работ с.Алексеевка Хвалынский р-н	Участие	Шишакина М.А.
55.	Коновальчи	6a	Межрегиональный	Сертификат	Королёв В.В.

	к Егор		конкурс творческих работ «Здоровая нация – процветание России»		
56.	Колесникова Дарья	6a	Межрегиональный конкурс творческих работ «Здоровая нация – процветание России»	Сертификат	Королёв В.В.
57.	Общекоман дный		Региональный этап Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»	1 место	Королев В.В.

Всероссийский и международный уровень

1.	Ершова Ю.	10	Всероссийский	Диплом	Коняева Н.А.
			конкурс молодежных	участия	
			проектов «Если бы я		
			был президентом»		
2.	Драгунова	8A	Международная НПК	Сертификат	Пухова Е. И.
	Татьяна		«От школьного		
			проекта к		
			профессиональной		
			карьере»		
3.	Корнеева	6B	Международная НПК	Диплом 3	Ухаева О.В.
	Анастасия		«От школьного	степени	
			проекта к		
			профессиональной		
			карьере»		
4.	Капаева	9	Международная НПК	Диплом 3	Ухаева О.В.
	Дарья		«От школьного	степени	
			проекта к		
			профессиональной		
			карьере»		
5.	Бушуев	6Б	Международная НПК	Диплом 2	Журавлева Е. А.
	Антон,		«От школьного	степени	
	Подгорнов		проекта к		
	Александр		профессиональной		
			карьере»		
6.	Антонова	11Б	Международный	Диплом 2	Ухаева О.В.
	Кристина		конкурс «Законы	степени	
			экологии» от проекта		
			«Год экологии»		
7.	Волобева	11Б	Международный	Диплом 3	Ухаева О.В.
	Анна		конкурс «Законы	степени	
			экологии» от проекта		
			«Год экологии»		
8.	Воробьев	11Б	Международный	Диплом 2	Ухаева О.В.
	Андрей		конкурс «Законы	степени	
	_		экологии» от проекта		
			«Год экологии»		
	1	1		1	1

5. Востребованность выпускников

Востребованность выпускников общеобразовательной школы является одним из основных, объективных и независимых показателей качества образования и профориентационной работы МОУ «СОШ №13 г.Пугачева имени М.В. Ломоносова».

Распределение выпускников 9-х классов 2017-2018 учебного года

№ п/ п	Показатель	Значение
1.	Всего выпускников 9 классов	42
2.	Количество выпускников 9 классов, которые продолжают обучение в образовательных организациях в профильных классах	4
3.	Количество выпускников 9-х классов, которые продолжают обучение в образовательных организациях в универсальных классах (универсальный профиль)	19
4.	Общее количество выпускников, поступивших в учреждения профессионального образования	19
5.	Количество выпускников, поступивших в учреждения профессионального образования на бюджетную форму обучения	19
6.	Количество выпускников, поступивших в учреждения профессионального образования на бюджетную ОЧНУЮ форму обучения	19
7.	Количество выпускников, проходящих службу в рядах Российской Армии	0
8.	Количество выпускников, не получивших аттестат об основном общем образовании за исключением поступивших в СПО	0
9.	Количество выпускников, которые после окончания ОО не обучаются по состоянию здоровья	0
10.	Количество выпускников, которые после окончания ОО не обучаются без уважительной причины	0

Распределение выпускников 11 класса 2017-2018 учебного года

N₂		۵,
П		Значение
/	Показатель	аче
П		3н
1.	Количество выпускников 11 классов	39
2.	Количество выпускников, поступивших в ВУЗы	34
3.	Количество выпускников, поступивших в ВУЗы на бюджетную форму	22
	обучения	22
4.	Количество выпускников, поступивших в ВУЗы на коммерческую	12
	форму обучения	12
5.	Количество выпускников, поступивших в ВУЗы г. Москвы	2
6.	Количество выпускников, поступивших в ВУЗы г. Санкт-Петербурга	2
7.	Количество выпускников, поступивших в ВУЗы других регионов	13
8.	Количество выпускников, поступивших в ВУЗы г. Саратова	16
9.	Количество выпускников, поступивших в Саратовский национальный	
	исследовательский государственный университет имени Н.Г.	2
	Чернышевского	
10.	Количество выпускников, поступивших в Саратовский	3
	государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.	,
11.	j j	1
	государственный медицинский университет имени В.И. Разумовского	
12.	Количество выпускников, поступивших в Саратовский	1
	государственный аграрный университет имени Н.И. Вавилова	
13.	Количество выпускников, поступивших в Саратовскую	3
	государственную юридическую академию	
14.	Количество выпускников, поступивших в Российскую академию	
	народного хозяйства и государственной службы при президенте	5
	Российской Федерации на бюджетную форму обучения	
15.	Количество выпускников, поступивших в Саратовский социально-	4
	экономический институт Российского экономического университета	1
1/	имени Г.В. Плеханова	
16.	Количество выпускников, поступивших в учреждения	3
17	профессионального образования	
17.	Количество выпускников, поступивших в учреждения	1
10	профессионального образования на бюджетную форму обучения	
19	Количество выпускников, поступивших в учреждения	2
10	профессионального образования на коммерческую форму обучения	
176	Количество выпускников, проходящих службу в рядах Российской Армии	1
20	Количество выпускников, не получивших аттестат о среднем общем	
20.	образовании	0
	ооразовании	

21	Количество выпускников, которые после окончания ОО не обучаются	0
	и не работают по состоянию здоровья	U
22	Количество выпускников, которые после окончания ОО не обучаются	0
	и не работают без уважительной причины	U
23	Количество выпускников, которые после окончания ОО выбрали иное	1

55 % выпускников (23 человека) 9-х классов продолжают обучение в 10-м классе школы, 19 человек – в СПО. 95 % выпускников (37 человек) 11-го класса продолжают получение образования (87% (34 человека) – в высших учебных заведениях, 8 % (3 человека) – в средних профессиональных), 1 человек (2,5%) - призван в ряды Вооруженных сил РФ, 1 человек (2,5%) – трудоустроился.

6. Оценка функционирования внутренней системы оценки качества образования

Внутренняя система оценки качества образования — целостная система диагностических и оценочных процедур, а также совокупность организационных структур и нормативных правовых материалов, обеспечивающих управление качеством образования в школе.

В организационной структуре внутренней системы оценки качества образования выделяются следующие элементы:

– Администрация:

обеспечивает проведение в школе контрольно—оценочных процедур, мониторинговых, социологических и статистических исследований по вопросам качества образования,

организует систему мониторинга качества образования, осуществляет сбор, обработку, хранение и представление информации о состоянии и динамике развития,

анализирует результаты оценки качества образования на уровне школы;

организует изучение информационных запросов основных пользователей системы оценки качества образования;

обеспечивает предоставление информации о качестве образования на муниципальный и региональный уровни системы оценки качества образования,

формирует нормативную базу документов, относящихся к обеспечению качества образования;

принимает управленческие решения по результатам оценки качества образования.

Методический совет и методические объединения:

участвуют в разработке и реализации программы развития, образовательных программ,

участвуют в разработке методики оценки качества образования, системы показателей, характеризующих состояние и динамику развития школы,

разрабатывают мероприятия и готовят предложения, направленные на совершенствование системы оценки качества образования, участвует в этих мероприятиях.

Внутренняя оценка качества образования осуществляется на основе существующей системы показателей и параметров, характеризующих основные аспекты качества образования (качество результата, качество условий и качество процесса):

Содержание процедуры оценки качества образовательных результатов включает в себя государственную итоговую аттестацию обучающихся 9, 11-х классов, промежуточную и текущую аттестацию обучающихся, участие и результативность в предметных олимпиадах, конкурсах, соревнованиях, мониторинговое исследование образовательных достижений обучающихся на разных уровнях обучения, построение внутришкольных рейтингов качества образования (по уровням обучения, по классам, по предметам, по учителям и т.д.).

BCOКО осуществляется на основе существующей системы показателей и параметров, характеризующих основные аспекты качества образования (качество результата, качество условий и качество процесса).

Выявление соответствия качества образования требованиям федерального государственного образовательного стандарта в рамках реализуемых образовательных программ проводится по результатам входного, промежуточного, итогового мониторинга, диагностических работ по системе СтатГрад.

Промежуточная (переводная) аттестация проведена согласно утвержденному расписанию. Получены следующие результаты:

Класс предмет	Кол-во	% успева емости	% качест ва	«5»	«4»	«3»	«2»	Соот ветст вие	Учитель
5a									
Русский яз.	29	100	41,3	4	8	17	0	79,3	Попова Е.В.
Математика	29	100	72,4	8	13	8	0	93	Долгих О.Н.
56									
Русский яз.	25	88	36	2	7	13	3	80	Никитина В.И.
Математика	25	76	40	3	7	9	6	68	Долгих О.Н.
5в									
Русский яз.	25	64	20	2	3	11	9	64	Никитина В.И.

Математика	25	76	25	2	6	11	6	68	Долгих
									O.H.

6- классы:

Класс	Кол-во	%	%	«5»	«4»	«3»	«2»	Соот	Учитель
предмет		успева	качест					ветст вие%	
		емости	ва					вие 70	
6a									
Русский яз.	25	100	24	0	6	19	0	80	Попова Е.В.
Математика	25	84	36	2	7	12	4	68	Журавлёва
									E.A
66									
Русский яз.	27	100	66	10/7	8/11	5/9	4	81	Емельянова
									C.A.
Математика	27	85	44	0	12	11	4	74	Журавлева
									E.A.
6в									
Русский яз.	28	100	39	2	9	17	0	93	Никитина
									В.И.
Биология	28	100	64	3	15	7	3	60	Ухаева О.В.

7-е классы

Класс	Кол-во	%	%	«5»	«4»	«3»	«2»	Соот	Учитель
предмет		успева	качест					ветст	
		емости	ва					вие%	
7a									
Русский яз.	27	100	33	2/2	7/7	18/18	0	93	ЕмельяноваС.
									A
Математика	27	100	48	3	10	14	0	81	Садчикова
									О.И.
География	27	100	74	6	14	7	0	85	Бабенко А.В.
76									
Русский яз.	21	100	57	3/1	9/9	9/11	0	86	ЕмельяноваС.
									A
Математика	21	100	31	4	5	20	0	86	Журавлёва
									E.A.
География	21	100	95,2	7	13	1	0	100	Бабенко А.В.

8-е классы

Класс	Кол-во	%	%	«5»	«4»	«3»	«2»	Соот	Учитель
предмет		успева	качест					ветст	
		емости	ва					вие%	
8a									
Русский яз.	30	93,3	56,6	4	13	11	2	86,7	Ларионова И.В.
Английский яз.	24	100	81	7	14	3	0	70,8	Мергалиева А.В.
Немецкий яз.	5	80	40	1	1	2	1	84	Евдокимова Н.В.
Химия	30	100	65	12	14	4	0	83	Стегалкина Е.А.
86									
Русский яз.	31	83,8	25,8	1	7	18	5	81	Попова Е.В.
Английский яз.	17	100	70,5	3	9	5	0	70	Левина Р.Г.
Английский яз.	13	100	30,8	2	2	9	0	84,6	Мергалиева А.В

Химия	30	100	40	3	11	6	0	76,7	Стегалкина
									E.A.

10-е классы

Класс	Кол-во	%	%	«5»	«4»	«3»	«2»	Соот	Учитель
редмет		успева емости	качест ва					ветст вие%	
10a									
Русский яз.	20	73,6	42	1	8	7	5	52,6	Ларионова И.В
Математика	20	100	65	6	7	7	0	80	Садчикова О.И.
Биология	20	100	100	6	14	0	0	89,4	Ухаева О.В.
Английский яз.	18	100	75	2	4	2	0	100	Левина Р.Г.
Немецкий яз.	2	100	100	0	2	0	0	100	Евдокимова Н.
106									
Русский яз.	26	100	69,2	5	13	8	0	76,9	Ларионова И.В.
Математика Б.	8	100	75	3	3	2	0	75	Садчикова О.И.
Математика П.	18	100	78	5	9	4	0	77	Садчикова О.И.
История	8	100	75	0	6	2	0	50	Коняева Н.А.
Обществознание	8	87,5	87,5	2	5	0	1	75	Коняева Н.А.
Физика	18	100	61	4	7	7	0	67	Грунина Н.М.
Информатика	18	100	94	12	5	1	0	77,7	Тишакова В.И.

Самые высокие показатели успеваемости и качества знаний у обучающихся 10-х классов - по всем предметам более 70%, по русскому языку 80%. В начальных классах высокие результаты в 4а и 3в классах по русскому языку, в 2а и 4а классах по математике. По результатам анализа промежуточной аттестации можно сделать вывод, что материал, пройденный за год, хорошо усвоен практически всеми учащимися.

7. Оценка кадрового обеспечения

Одним из основных условий успешности развития школы является высокий педагогический профессионализм учителей. Образовательное учреждение на 100% укомплектовано педагогическими кадрами. В школе работает 48 педагогических работников (общая численность учителей – 39, административно-управленческих работников – 4, прочих педагогических работников – 5). С высшей категорией - 11 педагогов, с первой – 26.

Общее число педаго	48	
Количество	высшее профессиональное образование	39

педагогических работников, имеющих	среднее специальное профессиональное образование	9
Количество педагогических	высшую квалификационную категорию	11
работников,	первую квалификационную категорию	24
прошедших аттестацию и	Соответствие занимаемой должности	7
аттестацию и имеющих	без категории	6
Итоги повышения квалификации	Количество педагогических работников, прошедших в течение последних 3-х лет курсы повышения квалификации	42
Количество педагог лет	4	

В этом учебном году успешно прошли аттестацию на подтверждение 1-ой категории 3 педагога: Долгих О.Н., Хабирова М.С., Мергалиева А.В. 4 педагога аттестовались на соответствие занимаемой должности.

Прошли курсы повышения квалификации 15 учителей:

- 1. Искарова Макпал Утюгалиевна, учитель начальных классов
- 2. Рудакова Татьяна Ивановна, учитель начальных классов
- 3. Кунакова Елена Павловна, учитель начальных классов
- 4. Полянина Марина Владимировна, учитель начальных классов
- 5. Заступова Наталья Владимировна, учитель начальных классов
- 6. Шмелёва Ольга Витальевна, учитель начальных классов
- 7. Самылкина Лилия Николаена, учитель начальных классов
- 8. Сахнова Светлана Анатольевна, учитель английского языка
- 9. Мергалиева Анна Владимировна, учитель английского языка
- 10. Евдокимова Наталья Владимировна, учитель немецкого языка
- 11. Левина Роза Гарриевна, учитель английского языка
- 12. Соколовская Татьяна Михайловна, учитель начальных классов
- 13. Романова Светлана Владимировна, учитель начальных классов
- 14. Долгих Ольга Николаевна, учитель математики
- 15. Бочкарева Татьяна Сергеевна, педагог-психолог

В течение года учителя готовили теоретические выступления, выступления по обобщению накопленного опыта, проводили открытые уроки и мастер – классы.

№ п/п	Фамилия, имя, отчество учителя	Мероприятие	Участие
11.	Бабенко А.В	Организатор муниципального конкурса «Путешествие по странам	Организатор
		зарубежной Европы»	
		Региональный конкурс «Мир	Работа в составе

		географии»	экспертной группы
12.	Пухова Е.И.	Региональный круглый стол в рамках	Выступление,
		КПК	сертификат
13.	Тишакова В.И.	Методологический семинар в рамках	Выступление,
	Грунина Н.М.	Региональных юношеских чтений	сертификат участия
	Журавлева Е.А.	«Формирование у школьников	
	Куркина М.Н.	культуры самообразования и	
	Цыра ЛА.	психологической готовности к	
		личностному самоопределению через	
		включение в научно –	
		исследовательскую деятельность»	
14.	Садчикова О.И.	РМО учителей математики	Выступление,
			сертификат участия
15.	Стегалкина	Педагогический совет	Выступление,
	E.A.		сертификат участия
16.	Королев В.В.	V областной фестиваль	Выступление,
		инновационной образовательной	сертификат участия
		здоровье-ориентированной	
		деятельности ориентированной	
		деятельности;	
		Конкурс «Профсоюзный репортер»;	Победитель
		Всероссийский конкурс проектов,	Диплом 1 степени
		направленных на решение задач	
		информирования, мотивации и	
		стимулирования обучающихся к	
		ведению здорового образа жизни,	
		участию в мероприятиях комплекса	
		ГТО;	
		Судья на областных соревнованиях по	
		спортивному туризму и скалолазанию	
		в закрытых помещениях среди обучающихся Саратовской области.	
17.	Мамыкина	Районное МО учителей музыки и	Выступление, мастер –
17.	С.М.	изобразительного искусства	класс, сертификат
	C.1V1.	noopushicabiloto nekyeetba	участия
18.	Копылков	Областной смотр-конкурс «Лучший	2 место
10.	Ю.Н.	внештатный технический инспектор	
		труда»;	
		Педсовет «Патриотическое воспитание	Выступление,
		как систематическая и	Сертификат участия
		целенаправленная деятельность школы	
		по формированию у обучающихся	
		гражданского сознания».	
19.	Донецкий Г.Ю.	Судейство областных соревнований по	
		спортивному туризму и скалолазанию	
		в закрытых помещениях среди	
		обучающихся Саратовской области;	
		Педагогический совет по теме	Выступление,
		«Одаренные дети: реалии, проблемы,	Сертификат участия
•		перспективы»	-
20.	Ларионова И.В.	Всероссийский конкурс	Диплом 2 степени

		«Педагогический проект»;	
		`	G1
		класс «От личностно-	Сертификат участия
		ориентированного обучения к	
	<u> </u>	успешному ученику».	
21.	Евдокимова	Муниципальный межшкольный	Сертификат участия
	H.B.	проект «Рождественские встречи»	
		Исследование «Практики	
		проектирования и достижения	
		метапредметных результатов» г. Москва	
		Всероссийская педагогическая	
		дистанционная олимпиада	
		«Педагогика иностранного языка -	
		2018» г. Москва	
		Открытая всероссийская акция	
		«Всеобщий диктант -2018»	Благодарственное
		«Весоощий диктапт -2010//	письмо
22.	Морголиоро	РМО учителей иностранного языка	
22.	Мергалиева А.В.		Выступление,
	A.D.	Межмуниципальная страноведческая	сертификат участия
		олимпиада по английскому языку	Организатор
22	. П.А.	«Хочу всё знать»	C 1
23.	Федосеева Л.А.	Методологический семинар	Сертификат участия
24		«Историческое прошлое нашего края»	п
24.	Емельянова	Всероссийский конкурс	Диплом участника
	C.A.	«Профсоюзный репортёр»	F
		Всероссийская лингвистическая	Благодарность за
		викторина «Фразеологизмы»	организацию
		Выступление на РМО «Методическая	Сертификат участия
		шкатулка. Олимпиадные задания по	
		литературе 10-11 кл.»	
25.	Коняева Н.А.	Методический семинар г.Саратов «От	Сертификат участия
		новых задач – к новым результатам»	_
		Педагогический совет	Выступление,
			сертификат участия
		Открытый урок на муниципальном	
		семинаре учителей истории города и	Сертификат участия
		района.	
26.	Белая И.С.	РМО учителей начальных классов	Классный час,
		Семинар «Информационно-	сертификат Участия
		методическое обеспечение ФГОС	
		НОО ресурсами УМК «Школа	
		России» и «Перспектива»: проблемы,	
		пути решения, перспективы».	
27.	Романова С.В.	Заседание районного методического	Выступление,
		объединения учителей начальных	сертификат участия
		классов «Открытые уроки для	
		родителей»;	
		Педагогические чтения	
		«Теоретические основы организации	
		инклюзивного образования»	
28.	Цыра Л.А.	Межмуниципальный круглый стол	Выступление,
		1.7	· · · · · ·

		технологий в образовательном	
		процессе»	
		Организация и проведение	Сертификат
		межшкольного проекта «ПО зову	
		сердца»	
32.	Самылкина	Региональный конкурс проектов;	1 место
	Л.Н.	Школьные педагогические чтения	Сертификат участия
		«Теоретические основы организации	
		инклюзивного образования в условиях	
		общеобразовательного учреждения»;	
		Заседание районного методического	
		объединения учителей начальных	Мастер – класс,
		классов;	сертификат участия
		Реализация 3 этапа внедрения Всероссийского физкультурно-	
		Всероссийского физкультурно- спортивного комплекса «ГТО в	Сертификат участия
		Саратовской области»	Сертификат участия
		III международная педагогическая	
		конференция «Образование без	диплом
		границ» и проведение мастер-класса	
33.	Куркина М.Н.	Межмуниципальный круглый стол;	Выступление,
		Межшкольный проект «Памятник – от	сертификат участия
		слова «память»»;	Грамота
		Семинар «Информационно-	
		методическое обеспечение ФГОС	Сертификат участия
		HOO ресурсами УМК «Школа	
		России» и «Перспектива»: проблемы,	
		пути решения, перспективы»;	Commydyyyaan
		Организация и проведение межшкольного проекта «ПО зову	Сертификат
		сердца»	
34.	Шеина Ю.Ю.	Открытый урок на муниципальном	Сертификат участия
		семинаре учителей истории города и	
		района.	
35.	Зубкина О.А.	Открытый урок на муниципальном	Сертификат участия
		семинаре учителей истории города и	
		района.	
36.	Левина Р.Г.	Участие в подготовке	Сертификат участника
		муниципального межшкольного	и диплом
		проекта «Рождественской звезды	
		неугасимый свет!»	
37.	Королёв В.В.	Военно – патриотический форум «Во	Сертификат
	Кушкарёв С.Н.	славу отечества»	
	Донецкий Г.Ю.		
38.	Шишакина	Заседание районного методического	Сертификат
	M.A.	объединения учителей технологии	
		«Здоровьесберегающие технологии на	
		уроках технологии»;	
		Заседание районного методического	
		объединения учителей технологии «От	Сертификат

		здорового образа жизни к золотым значкам ГТО»	
39.	Бочкарёва Т.С.	Заседание районного методического объединения педагогов-психологов: выступление «Психологическое здоровье детей»; выступление «Работа психолога с детьми с ограниченными возможностями здоровья»	Сертификаты
40.	Королёв В.В. Кушкарёв С.Н. Донецкий Г.Ю. Новожилова Н.Ю.	Судейство в межмуниципальном форуме «Во славу отечества»	Сертификат
41.	Кушкарев С.Н.	Судейство в соревнованиях по ГТО, Судейство в соревнованиях Чемпионата школьной баскетбольной лиги «КЭС-Баскет» сезон 2018-2019 Судейство в соревнованиях по туризму	Сертификаты
42.	Садчикова О.И. Долгих О.Н. Пухова Е.И. Тишакова В.И. Грунина Н.М. Журавлева Е.А.	IV Региональный конкурс «Юный математик»	Работа в составе экспертной группы
43.	Долгих О.Н., Тишакова В.И.	V Региональные юношеские гуманитарные чтения Региональная научно-практическая конференция «Шаг в науку»	Работа в составе экспертных групп
44.	Тишакова В.И.	Конкурс проектов «Комфортная городская среда»	Классный руководитель 10Б класса- победителя проекта
45.	Журавлева Е.А.	Региональный круглый стол «Эффективные методы, формы и средства обучения математике в условиях модернизации российской школы»	Выступление
46.	Ухаева О.В	Всероссийский конкурс «Лучший открытый урок» «Вегетативное размножение растений» (заочный) Мастер –класс «Игровые технологии и их преимущества в	Диплом победителя 2 степени Свидетельство

Педагоги школы активно распространяют свой опыт через публикации статей. Лучшие методические разработки уроков и открытых мероприятий учителя размещали на различных сайтах и опубликованы в сборниках электронных и печатных.

	отчество учителя		
1.	Белая И.С.	Публикация на	«Классный час «Твори
		образовательном портале	добро»
		«Знанио» авторской	
		разработки	
2.	Коняева Н.А.	Сборник «Находками	Урок истории для 11
		делюсь с коллегами» №52	класса
3.	Мамыкина С.М.	Сборник «Находками	Олимпийский школьный
		делюсь с коллегами» №52	балл
4.	Заступова Н.В.	Сборник «Педагогическое	«От удивления к
		общество России»	открытиям»
5.	Цыра Л.А.	Сборник	«Исследовательская
	_	«Исследовательская	деятельность в
		деятельность в	начальной школе»
		образовательной	
		организации: проблемы,	
		поиск, решения» от	
		26.10.2018	

Члены педагогического коллектива имеют следующие награды:

- знак "Почетный работник общего образования", «Почетный работник сферы образования РФ» − 10 человек,
- Почетная грамота Министерства образования и науки РФ 5 человек.

Учитель начальных классов Заступова Наталья Владимировна победила в муниципальном этапе Всероссийского конкурса «Учитель года-2018» и вошла в число финалистов регионального этапа.

Классный руководитель 11 класса Сахнова С.А. стала лауреатом областной премии «Признание».

Педагогический Учреждения коллектив активно участвует В методической работе на муниципальном, региональном и других уровнях. Методические наработки представлялись семинарах, заседаниях на муниципальных методических объединений, научно практических конференциях.

Оценивая кадровое обеспечение образовательной организации, являющееся одним из условий, которое определяет качество подготовки обучающихся, можно констатировать, что образовательная деятельность в школе обеспечена квалифицированным профессиональным педагогическим составом. В целях повышения качества образовательной деятельности в школе проводится целенаправленная кадровая политика, основные принципы которой направлены:

- на сохранение, укрепление и развитие кадрового потенциала;
- создание квалифицированного коллектива, способного работать в современных условиях;
 - повышение уровня квалификации персонала.

8. Оценка учебно-методического и библиотечно-информационного обеспечения

Работа библиотеки МОУ «СОШ № 13 г. Пугачева имени М. В. Ломоносова» заключается в обеспечении образовательного процесса необходимой информацией путем предоставления учебников и учебных пособий обучающимся, методической литературы учителям, предоставления периодических изданий, художественной, справочной, детской литературы, электронной продукции.

Библиотека расположена на третьем этаже образовательного учреждения и занимает изолированное помещение. Читальный зал совмещен с абонементом. Библиотека имеет книгохранилище для учебной литературы.

Библиотека является одним из структурных подразделений школы, которое обеспечивает информацией учебный, научно-исследовательский и культурно-просветительский процессы. Базовой основой информационной и методической работы являются книжные выставки, тематические массовые мероприятия для школьников, обзоры педагогической, методической литературы для педагогического состава, индивидуальные беседы выставок. Все мероприятия, проводимые библиотекой, нацелены историческое, толерантное просвещение литературное, школьников, содействующее патриотическому, нравственному, эстетическому воспитанию и формирующее привлекательный образ книги и чтения.

В библиотеке ежедневно ведется дневник учета библиотечной работы, составляется ежедневная статистика. Для обеспечения учета при работе с фондом ведется следующая документация:

- инвентарные книги;
- картотека учебников;
- дневник учета;
- читательские формуляры.

Библиотека оборудована стеллажами, читальными столами на 12 посадочных мест. В библиотеке имеется компьютер и принтер, в образовательном учреждении имеется доступ к информационнотелекоммуникационной сети Интернет.

Общая характеристика:

- объем библиотечного фонда 21745 единиц;
- обращаемость 7437 единиц в год;
- объем учебного фонда 8629 единиц.

Фонд библиотеки формируется за счет средств федерального, областного, местного бюджета.

Состав библиотечного фонда

Наименование показателей	Состоит	экземпляров	на
--------------------------	---------	-------------	----

	конец отчетного года
Объем фондов библиотеки – всего	21745
Из него: Учебники	8629
Учебные пособия	285
Художественная литература	12613
Справочный материал	218

Фонд художественной литературы находится в открытом доступе для читателей. Библиотека укомплектована учебной, научно-популярной, справочной, отраслевой, художественной литературой.

Фонд библиотеки соответствует требованиям ФГОС, учебники фонда входят в федеральный перечень, утвержденный приказом Минобрнауки. Доступны электронные образовательные ресурсы для начальной школы, основной и средней школы по русскому языку, литературе, математике, физике, химии, православию, иностранным языкам, обществознанию. На постоянной основе ведется работа по сохранности библиотечного фонда.

Средний уровень посещаемости библиотеки – свыше 30 человек в день.

Учебно-методическое и библиотечно-информационное обеспечение в образовательной организации соответствует всем требованиям к условиям осуществления образовательного процесса.

9. Оценка материально-технической базы

Здание учреждения, построенное и сданное в эксплуатацию в 1967 году, полностью занято под образовательный процесс.. Здание 3-х этажное, общей площадью 4189,3 кв.м. Общая площадь земельного участка, закрепленного за школой – 29700 кв.м. Состояние материально-технической базы и содержание здания школы соответствует целям задачам образовательного учреждения, санитарным нормам пожарной безопасности. Территория школы ограждена забором. Ведется внешнее водоснабжения, видеонаблюдение. Системы канализации, отопления находятся в рабочем состоянии. Микроклимат учебных помещений в школе отвечает санитарным нормам.

Школа имеет необходимый набор помещений для изучения обязательных учебных дисциплин.

Учебный процесс осуществляется в следующих учебных классах:

№ п/п	Кабинеты	Количество
1	Кабинеты начальных классов	9
2	Кабинеты иностранного языка	2

3	Кабинет информатики	1
4	Кабинет физики	1
5	Кабинет химии	1
6	Кабинет биологии	1
7	Кабинет географии	1
8	Кабинет русского языка и литературы	3
9	Кабинет математики	3
11	Кабинет музыки	1
12	Кабинет истории и обществознания	2
13	Кабинет технологии	2

Учебные кабинеты оснащены необходимыми дидактическими и учебновспомогательными материалами. В большинстве кабинетов в учебной и внеурочной деятельности используются традиционные и современные технические средства обучения, оргтехника.

В школе 22 учебных кабинета оборудовано мультимедийным проектором. В школе имеется 2 интерактивные доски, 19 ноутбуков, 2 моноблока, 25 компьютеров. Количество обучающихся на 1 компьютер – 0,08. Кабинет информатики оборудован на третьем этаже. В кабинете имеется 14 компьютеров. Расстановка мониторов - по периметру класса. В середине кабинета установлены столы для теоретических занятий. У школы есть электронная почта и сайт в сети Интернет. На всех компьютерах установлено лицензионное программное обеспечение.

Для занятий спортом в школе имеется спортивный зал с раздевалками для мальчиков и девочек. На пришкольном участке есть стадион.

Для мониторинга состояния здоровья учащихся, оказания первой помощи и проведения медико-профилактических процедур в школе оборудованы медицинский кабинет (15 кв.м.) и процедурная (18 кв.м.). Медицинское обеспечение осуществляется медицинской сестрой, работающей по договору. Имеется лицензия на медицинскую деятельность от "20" января 2012 г. N ЛО-64-01-001323.

Имеется:

- логопедический кабинет,
- кабинет педагога-психолога,
- кабинет социального педагога.

Все помещения учебно-воспитательного назначения имеют естественное освещение и искусственное освещение.

учреждении есть предоставления учащимся возможность полноценного горячего питания согласно СанПиН. Школьная столовая рассчитана на 180 посадочных мест, имеется оборудованный кухонный Питание обучающихся организовано в 5 приемов. Питание требованиями предоставляется В соответствии \mathbf{c} государственных стандартов, санитарных правил и норм, относящихся к организации общественного питания, пищевым продуктам в образовательных учреждениях. Организация качественного, сбалансированного по основным пищевым веществам, рационального питания обучающихся также направлена на поддержание и сохранение здоровья школьников.

Для организации питьевого режима в кабинетах начального образования установлены кулеры, при входе в столовую – кран с питьевой фильтрованной водой.

Для проведения общешкольных мероприятий используется актовый зал (совмещённый со столовой).

Для соблюдения правил личной гигиены на каждом этаже в школе работают туалетные комнаты. Все санитарное оборудование находится в рабочем состоянии. Перед входом в столовую установлены раковины для мытья рук.

Большое внимание уделялось комфортному и безопасному пребыванию в учреждении обучающихся и сотрудников. Заключены все необходимые договоры на коммунальные услуги, содержание имущества.

Для обеспечения необходимого уровня безопасности людей на случай пожара в здании предусмотрена автоматическая система пожарной сигнализации, включающая устройства оповещения об эвакуации людей при пожаре. Для защиты помещений школы имеется необходимое по нормам количество огнетушителей. Все огнетушители регулярно проверяются и периодически проходят проверку. Безопасное пребывание в школе обеспечивается тревожной кнопкой и системой видеонаблюдения. Кнопка тревожной сигнализации предназначена для экстренного вызова полиции в случаях террористического акта, разбойного нападения, ограбления подачей на пульт централизованного наблюдения сигнала тревоги путем нажатия.

Динамика пополнения материально — технической базы образовательного учреждения за 2018 год положительна: приобретено техническое средство (принтер), мебель (стол ученический — 15 шт., стол ученический с бортиком — 3 шт., стол ученический одноместный — 3 шт., стул ученический — 65 шт., стол и стул для учителя — 1 шт., стол теннисный — 2 шт., банкетка 3-х местная — 16 шт., швейная машинка — 3 шт., плита электрическая — 1шт. Кроме того, перед зданием школы был установлен забор и ворота, постоянно обновляется интерьер школы.

II. ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МОУ « СОШ№13 г. ПУГАЧЕВА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ»

за 2017 учебный год

(в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 10 декабря 2013 г. №1324«Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию»)

N п/п	Показатели	Единица
		измерения
1.	Образовательная деятельность	
1.1	Общая численность учащихся	768
1.2	Численность учащихся по образовательной программе начального общего образования	351
1.3	Численность учащихся по образовательной программе основного общего образования	349
1.4	Численность учащихся по образовательной программе среднего общего образования	68
1.5	Численность/удельный вес численности учащихся, успевающих на "4" и "5" по результатам промежуточной аттестации, в общей численности учащихся	342 / 49,5%
1.6	Средний балл государственной итоговой аттестации выпускников 9 класса по русскому языку	4,1
1.7	Средний балл государственной итоговой аттестации выпускников 9 класса по математике	3,7
1.8	Средний балл единого государственного экзамена выпускников 11 класса по русскому языку	70,4
1.9	Средний балл единого государственного экзамена выпускников 11 класса по математике	4,3 (база) 46,5 (проф.)
1.10	Численность/удельный вес численности выпускников 9 класса, получивших неудовлетворительные результаты на государственной итоговой аттестации по русскому языку, в общей численности выпускников 9 класса	0 / 0%
1.11	Численность/удельный вес численности выпускников 9 класса, получивших неудовлетворительные результаты на государственной итоговой аттестации по математике, в общей численности выпускников 9 класса	0 / 0%
1.12	Численность/удельный вес численности выпускников 11 класса, получивших результаты ниже установленного минимального количества баллов единого государственного экзамена по русскому языку, в общей численности выпускников 11 класса	0 / 0%

 1.13 Численность/удельный вес численности выпускников 1 класса, получивших результаты ниже установленног минимального количества баллов единог государственного экзамена по математике, в обще численности выпускников 11 класса 1.14 Численность/удельный вес численности выпускников класса, не получивших аттестаты об основном общет 	о о й
класса, не получивших аттестаты об основном общег	
образовании, в общей численности выпускников класса	M 9 0 / 0%
1.15 Численность/удельный вес численности выпускников 1 класса, не получивших аттестаты о среднем общег образовании, в общей численности выпускников 1 класса	M 0 / 0%
1.16 Численность/удельный вес численности выпускников класса, получивших аттестаты об основном общегобразовании с отличием, в общей численност выпускников 9 класса	M 1 / Q 50%
1.17 Численность/удельный вес численности выпускников 1 класса, получивших аттестаты о среднем общегобразовании с отличием, в общей численности выпускников 11 класса	M Q / 23%
1.18 Численность/удельный вес численности учащихся принявших участие в различных олимпиадах, смотрах конкурсах, в общей численности учащихся	-
1.19 Численность/удельный вес численности учащихся победителей и призеров олимпиад, смотров, конкурсов, общей численности учащихся, в том числе:	
1.19.1 Регионального уровня	67/8,7% (очно)
1.19.2 Федерального уровня	7 / 1% (очно)
1.19.3 Международного уровня	7 / 1% (очно)
1.20 Численность/удельный вес численности учащихся получающих образование с углубленным изучением отдельных учебных предметов, в общей численност учащихся	M 0 / 0%
1.21 Численность/удельный вес численности учащихся получающих образование в рамках профильног обучения, в общей численности учащихся	0 26 / 3,4%
1.22 Численность/удельный вес численности обучающихся применением дистанционных образовательны технологий, электронного обучения, в обще численности учащихся	х и 0 / 0%
1.23 Численность/удельный вес численности учащихся рамках сетевой формы реализации образовательны программ, в общей численности учащихся	
1.24 Общая численность педагогических работников, в тог	M 48
числе:	<u> </u>

1.26	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование	39 / 81%
	педагогической направленности (профиля), в общей численности педагогических работников	
1.27	Численность/удельный вес численности педагогических	
	работников, имеющих среднее профессиональное	0 /100/
	образование, в общей численности педагогических	9 /19%
	работников	
1.28	Численность/удельный вес численности педагогических	
	работников, имеющих среднее профессиональное	9 /19%
	образование педагогической направленности (профиля),	J / 1J / 0
1.20	в общей численности педагогических работников	
1.29	Численность/удельный вес численности педагогических	
	работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в общей	
	численности педагогических работников, в том числе:	
1.29.1	Высшая	11 / 23%
1.29.2	Первая	24 / 50%
1.30	Численность/удельный вес численности педагогических	
	работников в общей численности педагогических	
	работников, педагогический стаж работы которых	
	составляет:	
1.30.1	До 5 лет	4 / 8%
1.30.2		10 / 21%
1.31	Численность/удельный вес численности педагогических	• (40)
	работников в общей численности педагогических	2 / 4%
1.32	работников в возрасте до 30 лет Численность/удельный вес численности педагогических	
1.32	работников в общей численности педагогических	11 / 23%
	работников в возрасте от 55 лет	11 / 23 /0
1.33	Численность/удельный вес численности педагогических	
	и административно-хозяйственных работников,	
	прошедших за последние 5 лет повышение	
	квалификации/профессиональную переподготовку по	48 / 100%
	профилю педагогической деятельности или иной	40 / 100 / 0
	осуществляемой в образовательной организации	
	деятельности, в общей численности педагогических и	
1.34	административно-хозяйственных работников	
1.54	Численность/удельный вес численности педагогических и административно-хозяйственных работников,	
	прошедших повышение квалификации по применению в	
	образовательном процессе федеральных	48 / 100%
	государственных образовательных стандартов, в общей	
	численности педагогических и административно-	
	хозяйственных работников	
2.	Инфраструктура	
2.1	Количество компьютеров в расчете на одного учащегося	0,08 единиц
2.2	Количество экземпляров учебной и учебно-	
	методической литературы из общего количества единиц	11,6 единиц
	хранения библиотечного фонда, состоящих на учете, в	

	расчете на одного учащегося	
2.3	Наличие в образовательной организации системы электронного документооборота	да
2.4	Наличие читального зала библиотеки, в том числе:	да
2.4.1	С обеспечением возможности работы на стационарных компьютерах или использования переносных компьютеров	нет
2.4.2	С медиатекой	нет
2.4.3	Оснащенного средствами сканирования и распознавания текстов	нет
2.4.4	С выходом в Интернет с компьютеров, расположенных в помещении библиотеки	нет
2.4.5	С контролируемой распечаткой бумажных материалов	нет
2.5	Численность/удельный вес численности учащихся, которым обеспечена возможность пользоваться широкополосным Интернетом (не менее 2 Мб/с), в общей численности учащихся	417 чел 54,2 %
2.6	Общая площадь помещений, в которых осуществляется образовательная деятельность, в расчете на одного учащегося	5,4 кв. м

